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Rundum sorglos:
Wir nehmen Ihnen die Arbeit des Schenkens ab.

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf. Wir beraten Sie gerne!
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  G R A F S C H A F T - G E L S D O R F

Brogsitter Vinothek der 1.000 Weine
Max-Planck-Straße 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf (direkt am Kreuz Meckenheim A 61 / A 565)
Tel.: 0 22 25 / 918 111 · Fax: 0 22 25 / 918 112 · E-Mail: vinothek@brogsitter.de
Öffnungszeiten:	 Montag - Freitag	 8:00 Uhr 	 bis 	 20:00 Uhr
	 Samstag	 9:00 Uhr	 bis	 20:00 Uhr
	 Sonntag	 13:00 Uhr	 bis	 19:00 Uhr (feiertags auf Anfrage)

  W E I N O R T  WA L P O R Z H E I M

Brogsitter Vinothek der 1.000 Weine  
im Gasthaus Sanct Peter
Walporzheimer Str. 134 · 53474 Bad Neuenahr-Ahrweiler im schönen Weinort Walporzheim
Tel.: 0 26 41 / 97 75 0 · Fax: 0 26 41 / 97 75 25 · E-Mail: info@sanct-peter.de
Öffnungszeiten:	 Mittwoch - Sonntag ab 10:00 Uhr bis 21:00 Uhr

Herz. Seele. Guter Geschmack. – Brogsitter. Seit 1600.
Geschenk-Service hat bei uns Tradition und zeichnet sich durch 
anspruchsvolle Geschenkvielfalt auf höchstem Qualitätsniveau 
aus! Vertrauen Sie auf die Erfahrung und Diskretion eines über 420 
Jahre alten Familienunternehmens.

Exklusive zeitgemäße Geschenke für jeden Anlass
Geschenke sind Zeichen ganz besonderer Wertschätzung. Wählen 
Sie individuelle Geschenke von bleibendem Wert, exklusive 
Geschenke renommierter Marken, von bekannten Designern 
kreiert. Internationale und deutsche Spitzenweine, hochwertige 
Accessoires, Gourmetkörbe, Spezialitäten, frischer Lachs, Sekt 
/ Champagner, Confiserie-Pralinen, Feinkost und vieles mehr. 
Originelle Ideen, die Freude bereiten. Das alles finden Sie bei uns! 
Sorgfältig, bruchsicher in attraktiven Kombinationen und schönen 
Geschenkverpackungen zusammengestellt. Ob Weihnachten, 
Jahreswechsel, Ostern, Geburtstage, Jubiläen oder als ein 
Dankeschön nach einer Einladung, unsere Geschenke haben das 
ganze Jahr über Saison. Es sind Blumen, die nicht welken! 

Qualitätsgarantie
Wir garantieren besondere Geschenke zu attraktiven Preisen 
und hoher Qualität. Wir sind sowohl nach den Anforderungen 
des höchsten IFS Food Standard (Version 7) zertifiziert, als 
auch nach HACCP für Produktqualität und Hygiene. Wir setzen 
auf Nachhaltigkeit, sind der Natur und Ihrem Schutz verpflich- 
tet und biozertifiziert (DE-ÖKO-039).

B R O G S I T T E R  G E S C H E N K E - S E R V I C E
Wir nehmen Ihnen die gesamte Arbeit des Schenkens ab & liefern an Ihre Wunschadresse! 

Beratung, Geschenk-Service & individuelle Präsente
Auf Wunsch nehmen wir Ihnen die Arbeit des Schenkens ab, Sie 
wählen Ihre Geschenke aus dem Katalog oder wir arrangieren 
Geschenke individuell nach Ihren Wünschen. 

Sprechen Sie uns an: Tel.: 02225 / 918-111 oder per Mail
verkauf@brogsitter.de 
Ein professionelles Team steht Ihnen beratend zur Seite.

Sie suchen die Geschenke aus und übergeben uns Ihre 
Empfängerliste zusammen mit dem Geschenkwunsch auf dem 
Bestellschein oder in einer separaten Liste (Excel/Word/PDF, per 
Post, Fax oder E-Mail) an. Wir garantieren absolute Diskretion 
und Schutz Ihrer Daten. Wir schicken die definierten Geschenke 
in Ihrem Namen termingerecht an die gewünschte Adresse. Sie 
können der Sendung eine persönliche Karte beilegen oder wir 
fügen für Sie eine geschmackvolle Grußkarte, mit Ihrem Namen 
versehen, bei.

Steuerliche Abzugsfähigkeit
Pro Jahr und Empfänger sind z. Zt. netto 35,– € zuzüglich MwSt. 
steuerlich abzugsfähig (gilt für vorsteuerabzugsberechtigte Firmen 
aus Industrie, Handwerk, Handel und vergleichbare Institutionen). 
Die Geschenkverpackungs- sowie Porto- oder Frachtkosten für das 
Überbringen sind zusätzlich steuerlich abzugsfähig (kommen also zu 
den 35,– € hinzu). Für Mitarbeiter bleiben Aufmerksamkeiten zu 
besonderen Anlässen wie Geburtstag, Weihnachten, Jubiläen o. ä. 
bis zu 60,- € inkl. Umsatzsteuer steuerfrei. Die 60,- € Freigrenze kann 
jährlich mehrfach in Anspruch genommen werden. Höherpreisige 
Geschenke können pauschal versteuert werden.

Persönliche Beratung

Tel.: 02225 / 918-111
Geschenk-Ideen auch in 
unseren Vinotheken!

Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe GmbH · Max-Planck-Str. 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf
Tel.: 02225 / 918-111 · Fax 02225 / 918-112 · E-Mail: verkauf@brogsitter.de · www.brogsitter.de



Brogsitters Geschmackserlebnis  
Cuvée feinster Rotweine & Brogsitter Gourmet Wildsalami

Die Komposition feinster Rotweine (unter anderem Spätburgunder und Frühburgunder) 
der besten Lagen des Ahrtals. Klassische Maischegärung betont die Intensität dieses Ahr-
weins. Das Wild für unsere edle Gourmet Wildsalami stammt aus heimischen Wäldern. 
Perfektes Genuss-Duo – ein naturverbundenes Geschmackserlebnis.

2 x 2021/2022er Brogsitter 
PRIM·AHR Rotwein-Cuvée 0,75 L 
Qualitätswein · Trocken · Brogsitter · Ahr

Brogsitter Gourmet · Deutschland
1x feinste Wildsalami 200 g
100 % Wild, direkt vom Jäger

1x im eleganten Geschenkkarton

Pinot Meunier · Die Rebsorte edler Champagner
Blanc de Noir · Brut · Sekt und edle Marc de Champagne Trüff el

In der Champagne ist der rote Pinot Meunier prägender Grundwein vieler Brut-Champa-
gner. Er stammt vom Pinot Noir ab und ist eine sehr alte Rebsorte, die ursprünglich in 
Frankreich beheimatet war. Der Pinot Meunier überzeugt mit einem angenehm würzigen 
Aromenspektrum von Vanille bis Pfeff er. Dazu harmonieren perfekt cremig zarte Marc de 
Champagne Trüff el Variationen. Trü� el: Marc de Champagne, Marc de Champagne Zart-
bitter, Marc de Champagne gepudert, Kir Royal-Trüff el

Brogsitter Privat-Sektkellerei · Deutschland
2x Pinot Meunier · Rebsorte edler Champagner
Blanc de Noir · Brut 0,75 L

1x Marc de Champagne 
Trüff el Variationen 100 g

1x hochwertiger exklusiver 
schwarzer Geschenkkarton

2x Pinot Meunier · Rebsorte edler Champagner

Die 
Rebsorte 

edler 
Champagner

100% 
Wild

aus der Natur – 
direkt vom 

Jäger
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Best-Nr.

 576 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  35,64 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  29,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 576

Best-Nr.

 244 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  38,02 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  31,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 244



4

Festliche Zeit
Rotsekt Sanct Peter mit feinstem Original Butter-Christstollen 
nach altem Hausrezept gebacken

Weihnachtsstimmung pur: Mit dem edlen Sanct Peter Butter-Christstollen, gebacken nach 
altem Hausrezept, fl uffi  g und saftig. Passend dazu unsere berühmte Spezialität – der fest-
liche Pinot Noir (Spätburgunder) Rotsekt Sanct Peter. Der hausgebackene Butter-Christ-
stollen ist eine ideale Begleitung zum besonderen Pinot Noir Rotsekt.

Brogsitter Privat-Sektkellerei · Deutschland
1x Pinot Noir-Rotsekt Sanct Peter 0,75 L
Halbtrocken · Naturkork · Festsekt

Brogsitter Confi serie · Deutschland 
1x Sanct Peter Feinster Butter-Christstollen 500 g
gebacken nach altem Hausrezept 

1x weihnachtlicher Geschenkkarton
 „Festliche Zeit“

Genuss-
voller

Advent

Bordeaux · Sélection des Dégustateurs
Feine Châteaux-Bordeaux mit Goldprämierung in der Holzkiste

Die beiden mit Gold ausgezeichneten Châteaux  Weine vermitteln sämtliche Tugenden ei-
nes vorzüglichen Bordeaux. Der Château Sainte Marotine Bordeaux besitzt kräftige Aromen 
schwarzer Waldbeeren und Lakritz. Der Château Haut Clary,  Bordeaux Supérieur zeichnet 
sich durch sein elegantes Fruchtspiel, eine sehr gute Struktur sowie schöne Länge aus. Das 
besondere Wein-Präsent in der Château Holzkiste „Sélection des Dégustateurs”.

Vins de Bordeaux · Frankreich · Bordeaux
1x 2019er Château Sainte Marotine Bordeaux AOP, Earl Balliard C&P
3 Gold medals : Feminalies – Lyon and G&G

1x 2021er Château Haut Clary,  Bordeaux Supérieur AOP 0,75 L
Gold - 70 millions de Dégustateurs 2020 

1x wertige original Bordeaux Holzkiste mit Brand

Beste Weine 
aus Bordeaux

2 x Gold 
prämiert

NEU
Gold-

prämierte 
Châteaux

Best-Nr.

 263 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  23,79 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  19,99 
inkl. Verpackung

 15,86 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 263

Best-Nr.

 061 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  26,12 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  21,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 061



Cassetta Deliciosa
Italienische Spezialitäten im passenden Motiv-Geschenkkarton

Exklusive mediterrane Gaumenfreuden – exzellente Weine von Corte Seresina – einem der 
besten Erzeuger von den Ufern des Gardasees. Für die italienischen Momente – italieni-
sches Dolce Vita lässt Urlaubssehnsucht erwachen.

Corte Seresina · Italien
1x 2022er Pinot Grigio 0,75 L
delle Venezie DOC 

1x 2022er Bardolino Chiaretto Rosé  0,75 L
Veneto DOC

1x 2021er Bardolino Rosso 0,75 L
Veneto DOC

Fattorie Lucchesi · Italien
1x Pasta di Semola di Grano Duro 500 g
Hartweizengrieß-Nudeln · Bavette Bianche

1x Crema di Olive nere – Schwarze Olivencreme 180 g

Monari Federzoni · Italien
1x Aceto Balsamico di Modena 0,5 l
Balsamico-Essig aus Modena 

1x Pomodorini in Salsa Giò Sole 280 g
Kleine Tomaten in Sauce

Ester - Il Tarallifi cio Pugliese · Italien
1x Bardulini Taralli, Tipici di Barletta, 
mit italienischem Olivenöl,  250 g
1x Motiv-Geschenkkarton mit Aufdruck „Cassetta Deliciosa“

Italienische Spezialitäten im passenden Motiv-Geschenkkarton

Exklusive mediterrane Gaumenfreuden – exzellente Weine von Corte Seresina – einem der 
besten Erzeuger von den Ufern des Gardasees. Für die italienischen Momente – italieni-

1x Motiv-Geschenkkarton mit Aufdruck „Cassetta Deliciosa“

Italienische Spezialitäten im passenden Motiv-Geschenkkarton

Exklusive mediterrane Gaumenfreuden – exzellente Weine von Corte Seresina – einem der 
besten Erzeuger von den Ufern des Gardasees. Für die italienischen Momente – italieni-

180 g

1x Motiv-Geschenkkarton mit Aufdruck „Cassetta Deliciosa“

 Verschenken 
Sie La 

Dolce Vita! 

Italien-
Spezialitäten

9 Teile

Für Feinschmecker und Liebhaber
Geschenkidee mit italienischen Feinkost-Spezialitäten

5

Best-Nr.

 004 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  49,97 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  6,99  Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 004



Gaumenfreuden
Berühmte Lungarotti Weißweine mit Mandeln und Cashews

Der Rondo Bianco – exklusiv für Brogsitter gefüllt – von Umbriens traditionsreichem 
Erzeuger Lungarotti – ein renommiertes Weingut, das seit über 50 Jahren Weine von 
höchster Qualität produziert. Und wer außergewöhnliche Knabbereien liebt, kommt an 
den gebackenen Mandeln mit Hickory-Raucharoma und den karamellisierten Cashews 
von Cambrook nicht vorbei.

Giorgio Lungarotti · Italien · Umbrien
2x 2022er Rondo‘ Bianco 0,75 L
Umbria IGT
1x feinste Mandeln mit Hickory-Aroma 80 g
Geröstete und gesalzene Mandeln 
mit Hickory-Raucharoma.
1x knusprige Cashews 80 g
Geröstete Cashewnüsse. Karamellisiert.

1x hochwertiger Lungarotti Geschenkkarton

Bordeaux Rothschild
Ein gelungener Rotwein  aus dem
berühmten Hause Rothschild triff t feinste Gewürzmandeln

Feinste Sahne-Kakao- und Gewürz-Mandeln mit cremigem Schmelz, wunderschön ver-
packt in edlen ovalen Festdosen. Genießen Sie dazu unseren erstklassigen Bordeaux aus 
dem weltberühmten Hause Philippe de Rothschild.

Baron Philippe de Rothschild
Frankreich · Bordeaux 
1x 2020er La Bélière Rouge 0,75 L
Bordeaux AOC

Brogsitter Confi serie 
1x Brogsitter feine 
Gewürz-Mandeln 150 g

1x Brogsitter samtige
Sahne-Kakao-Mandeln 150 g

1x edler Weihnachts-Geschenkkarton

 Baron 
Philippe de 
Rothschild 

Aus dem 
Hause 

Lungarotti

6

NEU
Für

Italien
Kenner

Best-Nr.

 091 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  33,26 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  27,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 091

Best-Nr.

 614 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  27,36 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  22,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 614
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Feuriger Venezianer
Das ideale festliche Präsent zu Weihnachten

Der Cabernet Torresella, von der berühmten Santa Margherita in Venetien, mit seinem 
duftigen und beerenfruchtigen Bukett. Genießen Sie  aromatischen Wein in Kombina-
tion mit den weihnachtlichen Gewürznoten der Zimtsterne. Weihnachtlich zusammen-
gestellt mit einer dekorativen goldfarbenen Kugelkerze und einem stimmungsvollen 
Motivkarton. 

Weingut Santa Margherita · Italien · Veneto IGT 
1x 2020/2022er Torresella Cabernet Rotwein 0,75 L
Die berühmte Santa Margherita – 
Winery of the Year 2021, Gambero Rosso

Brogsitter Confi serie
1x Zimtsterne 80 g
köstliches Weihnachtsgebäck

1x goldene Kugelkerze Ø ca. 8 cm, Höhe ca. 7,5 cm
1x Geschenkkarton Weihnachts-Motiv „Frohes Fest“

Goldener Highlight-Champagner  
Ein feines Präsent mit besonderem Champagner

Epernay ist die Heimat des privaten Champagner-Hauses J.M. Gobillard. Um 1681 ent-
standen dort unter der Führung des berühmten Mönches Dom Pérignon die ersten Cham-
pagnerperlen.  Der weiße Champagner „Tradition Brut“ entwickelt sich nach einer Reifezeit 
von zwei Jahren zur Vollkommenheit!  Von den besten Sommeliers empfohlen.

Exquisiter Privat-Champagner J.M. Gobillard et Fils
Frankreich · Champagne
2x Champagner 
J. M. Gobillard Tradition Brut 0,75 L
90/100 Punkte · Int. Challenge 
Gilbert et Gaillard 2021

Gold · Concours Mondial de Bruxelles 2021

1x Original Holzkiste mit 
Motiv Mönch Dom Pérignon

GOLD!
Concours 

Mondial de 
Bruxelles 2021

Aus Frischegründen Lieferung 
fortlaufend ab 02.11.2023.

Best-Nr.

 693 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  59,49 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  14,99  Verpackung

 39,66 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 693

Best-Nr.

 035 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  23,79 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  19,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 035
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Bordeaux Rouge
Baron de Rothschild – la Bélière Rouge aus legendärem Haus

Baron Philippe de Rothschild ist wohl eines der berühmtesten Weinhäuser der Welt. Nir-
gendwo sonst vereinen sich Tradition und Weinbaukunst mit so viel ehrbarer Eleganz. 
Baron Philippe de Rothschild, seit 1933 ansässig bei Pauillac im Médoc, ist von Beginn 
an durch einen besonderen Ehrgeiz motiviert: Die feinsten Weine der Welt zu erzeugen. 
Tradition triff t Moderne.

Baron Philippe de Rothschild · Frankreich 
Bordeaux AOC
3x 2020er La Bélière Bordeaux Rouge 0,75 L

1x edler Rothschild-Geschenkkarton

Rothschild-
Weine:

Kleiner Preis 
großer 
Genuss

Himmliches Vergnügen 
Brogsitter Spätburgunder & Spätburgunder-Trüff el-Pralinen

Exquisit munden die – nach altem Hausrezept – handgefertigten feinsten Confi serie-
Trüff el mit dem Brogsitter-Spätburgunder. Eine phantastische Ergänzung dazu ist der 
leuchtend-rubinrote Brogsitter Spätburgunderwein. Sein apartes Beerenaroma-Bukett 
zergeht auf der Zunge. In Kombination ein köstlicher Gaumenschmeichler!

2x 2021/2022er Brogsitter Spätburgunder 0,75 L
Qualitätswein · Trocken · Brogsitter · Rheinhessen

Brogsitter Confi serie · Deutschland 
1x feinste Brogsitter 
Spätburgunder-Trüff el-Pralinen 200 g

16 Stück, handgefertigt aus der 
Brogsitter Confi serie

1x eleganter 
Brogsitter-Geschenkkarton

Best-
seller!

Best-Nr.

 097 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  28,50 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  23,95 
inkl. Verpackung

 12,67 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 097

Best-Nr.

 609 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  34,27 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  28,80 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 609
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Genussland Österreich
Eine österreichische Feinschmecker-Tour

Karl und Godfried Steinschaden sind in dritter Generation Winzer im Kamptal. Ihre Wei-
ne sind handwerklich, sorten- sowie regionstypisch. Ein Grüner Veltliner mit balancierter 
Säure, würzig und mineralisch oder ein Rotwein mit kühler Aromatik passt wunderbar zu 
den Rohwurststangerln, eine Besonderheit für Liebhaber luftgetrockneter Spezialitäten.

Steinschaden · Österreich · Kamptal 
1 x 2022 Grüner Veltliner 0,75 L
Kamptal DAC ·  Trocken

Steinschaden · Österreich · Niederösterreich 
1x 2019er Blauer Zweigelt Classic 0,75 L
Qualitätswein ·  Trocken

Handl Tyrol · Österreich 
1 x Tiroler Bergluft-Stangerl 120 g
Knackig im Biss und besonders 
mild im Geschmack.

1x wertiger Geschenkkarton

Ciao bella 100 % Liguria
Die vier beliebten Klassiker der Ligurischen Küche

Feines, sortenreines Olivenöl aus der typisch ligurischen Taggiasca Olive, naturbelassen, mild 
fruchtig und gesund. Pesto alla Ligure – aus frischem Basilikum mit Cashewnüssen,  Käse und 
Olivenöl. Taggiasca Oliven, entkernt in Olivenöl. Die typische, ligurische Pasta Fiori, kleine Nudeln 
in Blumenform. Das passende Rezept „Menu die Liguria” ist im Paket enthalten.

tacento 100 % · Italien · Ligurien
1x Olio extra vergine di oliva 0,25 l
Natives Olivenöl extra · 100 % Taggiasca Olive · 100 % beste Qualität

1x Pesto alla Ligure con Basilico Genovese DOP 180 g
Basilikum Pesto mit Cashew-Nüssen und Käse in Olivenöl extra vergine

1x Taggiasca Oliven ohne Kerne 180 g
in Olivenöl extra vergine

1x Pasta Fiori 200 g
dekorative Form aus extrudierten Nudeln in Lilienform

1x Rezept für Menu di Liguria 
1x eleganter Olive-Geschenkkarton mit Illustration

6-teiliges
Präsent

100% Olive
extra virgine

NEU
Für 

Österreich
Genießer

Aus Frischegründen Lieferung 
fortlaufend ab 02.11.2023.

Best-Nr.

 113 
inkl. 
 19 %   
MwSt

€  40,40 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  33,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 113

Best-Nr.

 260 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  32,12 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  26,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 260



 Bei kühler Lagerung garantieren 
wir eine Haltbarkeit von 
10 Tagen ab Versanddatum. 

Unser Frisch-Lachs-Versand erfolgt stets so, dass der Lachs vor dem Wochenende bei 
Ihnen eintriff t. Wünschen Sie Lachspräsente zu Weihnachten, dann senden Sie uns 
Ihre Bestellung bitte bis spätestens 13.12.2023. Lieferung bis Silvester: Bestellung bis  
20.12.2023. Die Lieferung erfolgt dann rechtzeitig zu den Feiertagen.

Lachs-Gutschein 
Frischer Exquisit Lachs & Rosée de Saumon

  Verschenken Sie unsere Lachspräsente als praktischen Gut-
schein! Unser Service: Sie kaufen den Gutschein, wir sen-
den den Gutschein in Ihrem Namen an den Beschenkten und 
dieser entscheidet, wann er sich das Lachspräsent liefern lässt.  

Ein guter Fang
Frischer Exquisit Lachs & Rosée de Saumon · Pinot Noir Sekt Brut

Den Höchstgenuss zelebrieren Sie mit dieser Kombination aus edlem Rosé-Sekt (Pinot 
Noir) und frischem Lachs! Superior-Lachse aus den klaren Gewässern Norwegens werden 
im Buchenholzrauch mild geräuchert, von Hand fein fi letiert und sind ohne Konservie-
rungsstoff e. Dazu unser Rosée de Saumon Pinot Noir Sekt Brut aus unserer Privat-Sektkel-
lerei, speziell zum Lachs kreiert. 

Exquisit Lachs · Norwegen 
1x frischer norwegischer Lachs 200 g
Mild geräuchert, handfi letiert und geschnitten · ohne Konservierungsstoff e

Brogsitter Privat-Sektkellerei · Deutschland 
1x Rosée de Saumon 0,75 L
Pinot Noir Rosé Sekt Brut

1x Frische-Geschenkbox mit kältespendenden Kühlakkus

EXQUISIT 
Lachs-Geschenk 

als Gutschein! 
all inclusive

Perfekt 
der Rosée de 
Saumon Sekt 

zum Lachs

10

Best-Nr.

 681 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  45,21 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  2,99  Verpackung

zzgl. 6,99 € Porto für den Lachsversand                                                                                       www.brogsitter.de/info/ 681

Best-Nr.

 681G 
€  45,21 

inkl. Verpackung

zzgl. 6,99 € Porto für den Lachsversand

inkl. MwSt



 Bei kühler Lagerung garantieren 
wir eine Haltbarkeit von 
10 Tagen ab Versanddatum. 

Unser Frisch-Lachs-Versand erfolgt stets so, dass der Lachs vor dem Wochenende bei 
Ihnen eintriff t. Wünschen Sie Lachspräsente zu Weihnachten, dann senden Sie uns 
Ihre Bestellung bitte bis spätestens 13.12.2023. Lieferung bis Silvester: Bestellung bis  
20.12.2023. Die Lieferung erfolgt dann rechtzeitig zu den Feiertagen.

Lachs-Gutschein 
Frischer Exquisit Lachs & Chardonnay

  Verschenken Sie unsere Lachspräsente als praktischen Gut-
schein! Unser Service: Sie kaufen den Gutschein, wir sen-
den den Gutschein in Ihrem Namen an den Beschenkten und 
dieser entscheidet, wann er sich das Lachspräsent liefern lässt.  

Ein guter Fang
Frischer Exquisit Lachs & edler Armani Chardonnay

Superior-Lachse aus den klaren Gewässern Norwegens werden im Buchenholzrauch mild 
geräuchert und von Hand fein fi letiert. Frisch und ohne Konservierungsstoff e kommen sie 
auf den Genießertisch. Dazu den eleganten Chardonnay, der ideale Begleiter zum Lachs. 
Der italienische Klassiker aus der Chardonnaytraube vom Spitzenwinzer Albino Armani.   

Exquisit Lachs · Norwegen 
1x frischer norwegischer Lachs 200 g
Mild geräuchert, handfi letiert und geschnitten · ohne Konservierungsstoff e

Albino Armani · Italien · Etschtal 
1x 2022er Chardonnay 0,75 L
Cru Vigneto Capitel · Trocken · Trentino DOC

1x Frische-Geschenkbox mit kältespendenden Kühlakkus

EXQUISIT 
Lachs-Geschenk 

als Gutschein! 
all inclusive
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NEU
Perfekte 

Begleitung 
zum Lachs

Best-Nr.

 683 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  45,21 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  2,99  Verpackung

zzgl. 6,99 € Porto für den Lachsversand                                                                                       www.brogsitter.de/info/ 683

Best-Nr.

 683G 
€  45,21 

inkl. Verpackung

zzgl. 6,99 € Porto für den Lachsversand

inkl. MwSt
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Una fi esta española
Entführung in die Welt der spanischen Tapas

Der Tempranillo begeistert mit sortentypischen Fruchtaromen von reifen Waldbeeren. Sehr 
geschmeidige Vanille-Note, welche die Frucht mit dem Barrique-Ausbau verbindet. Pas-
send dazu Fuet, sie ist eine aus Katalonien stammende dünne, luftgetrocknete Dauerwurst 
mit Edelschimmel, Paprika und Pfeff er.

Finca Antigua · Spanien · La Mancha
1x 2019er Finca Antigua Tempranillo 0,75 L
La Mancha DO · Trocken

Can Duran extensis · Spanien
1x 3er Fuet Sortiment 3 x 80 g
Milde spanische Dauerwürste, ideal für eine 
köstliche Tapas-Platte

1x Geschenkkarton in Holzoptik

Aus Frischegründen Lieferung 
fortlaufend ab 02.11.2023.

6-teiliges
österreichisches

Geschenk
„Brotzeit“

Zünftige österreichische Brotzeit
Deftige Spezialitäten in dekorativer Holzkiste

Typische österreichische Spezialitäten vom bekannten Tiroler Feinkost-Spezialisten und Fa-
milienunternehmen Handl. Der passende Zweigelt-Rotwein kommt aus dem renommier-
ten österreichischen Familienweingut Strehn. Spezialitäten aus einem der begehrtesten 
Reiseländer der Deutschen.

Weingut Strehn · Österreich · Burgenland 
1x 2020/21er Zweigelt 0,75 L
Qualitätswein  Trocken

Handl Tyrol · Österreich
1x Bauchspeck g.g.A. 300 g 
Über Buchenholz mild geräuchert
in Tiroler Bergluft getrocknet

1x Kaminwurzerl 100 g · mild würzig

1x Kaminwurzerl Milde Tyrolini XXL 80 g 
Natur mild, in Tiroler Bergluft getrocknet

1x Kaminwurzerl Scharfe Tyrolini XXL 80 g 
Chili, in Tiroler Bergluft getrocknet

1x dekorative wiederverwendbare Holzkiste mit Druck

NEU
Spitzen-

Tempranillo

Aus Frischegründen Lieferung 
fortlaufend ab 02.11.2023.

Best-Nr.

 080 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  45,21 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  2,99  Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 080

Best-Nr.

 267 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  28,55 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  23,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 267
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große

Bordeaux-
Tradition
Grand Cru & 
Grand Vins

Châteaux de Bordeaux · Grand Crus
Erlesene Spitzenweine aus der Region Bordeaux!

Edle Weine, die feinen Genuss versprechen. Der elegante Pontet Saint Brice: Ein weicher 
Saint Emilion Grand Cru mit komplexer Frucht, feiner Würze und harmonischer Länge. 
Das Château Monplaisir steht für eine große Bordeaux-Tradition. Die Trauben dieser 
bordeaux-typischen Assemblage sind Cabernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc. 
Verschenken Sie Grand Vin & Grand Cru Wein als Zeichen größter Wertschätzung.

Château Pontet Saint Brice · Frankreich · Bordeaux 
1x 2018er Saint-Emilion Grand Cru 0,75 L
Mis en bouteille au Château

Château Monplaisir · Frankreich · Bordeaux 
2x 2020er Grand Vin de Bordeaux AOC 0,75 L
Mis en bouteille à la propriété

1x Bordeaux Holzkiste 
Grand Cru mit Schiebedeckel 
und Brand

Entdeckerreise
Reserva Merlot und Schokoladensticks mit Caramel-Nougat

Merlot Winemaker Reserva vom berühmten chilenischen Weingut Viña Valdivieso. Ein 
Traumwein, der das große Potential Chiles für Merlotweine widerspiegelt. Sein Bukett 
mit Aromen von Johannisbeeren, Cassis und Erdbeeren ist mit feinen Minz-, Vanille- und 
Gewürznoten unterlegt. Dazu naschen sich hervorragend El Almendro-Turrón-Sticks, ein 
Caramel-Nougat mit Schokoladenüberzug. 

Viña Valdivieso · Chile · Valle Central
1x 2021er Merlot · Winemaker Reserva 0,75 L
Rotwein · Trocken

El Almendro · Spanien
1x Palitos Almond Turrón Sticks 126 g
Nougatsticks mit Schokoladen-Caramel Aufl age
in edler rotglänzender Runddose · handgefertigt

1x edler roter Ornamentmotiv-
Geschenkkarton

Best-Nr.

 112 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  23,79 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  19,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 112

Best-Nr.

 025 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  41,65 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
inkl. Verpackung

 18,51 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 025
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Meeresrauschen
Ein unwiderstehliches Paar – Schokolade und Wein!

Ein eleganter, weißer Bordeaux Entre deux Mers aus Sauvignon Blanc (75 %) und Sémillon 
(25 %). Erfrischend, vollmundiger Geschmack, pikante Frucht mit würzigen Akzenten. 
Spitzenkreationen aus zartschmelzender Schokolade in Form von Seesternen, Muscheln 
oder Schnecken: Marmorierungen aus Zartbitter-, Vollmilch- und weißer Schokolade und 
einer cremigem Nougatfüllung. 

Weingut Vignobles Michel Dulon
Frankreich · Bordeaux 
1x 2022er Château Grand Jean 
Entre-Deux-Mers 0,75 L
Entre deux Mers AOC · Cuvée · Trocken

Hamlet 
1x belgische Schokolade Meeresfrüchte 125 g
Kleine Kunstwerke, geformt wie Meeresfrüchte

1x klassischer Geschenkkarton in anthrazit

Adventskalender  – Weinprobe mit 24 Flaschen
Hinter jedem Türchen eine Brogsitter Wein- oder Sekt-Spezialität
Wein 0,25 L: Grauburgunder Referenz (2x), Weißburgunder (2x), Riesling (2x), Ahr Blanc de 
Noir (2x), Spätburgunder (2x), Novum Weiß Grau (2x) (Weißburgunder und Grauburgunder).
Gefüllt, bottled by Brogsitter Family GbR 

Deutscher Sekt 0,2 L Rotsekt Sanct Peter (1x), Blanc de Noir Sekt (1x), Prima Rosa-Rosésekt 
(2x), Rosée de Saumon (Pinot Noir Rosé Brut) (2x), Astoria Riesling Sekt (2x), Secco Weiß (2x), 
B·Iced (2x)
Im festlichen Adventskalender-Karton. Eine wirkliche Besonderheit!

Über-
raschungspaket

zur 
Adventszeit

Ein eleganter, weißer Bordeaux Entre deux Mers aus Sauvignon Blanc (75 %) und Sémillon 
(25 %). Erfrischend, vollmundiger Geschmack, pikante Frucht mit würzigen Akzenten. 
Spitzenkreationen aus zartschmelzender Schokolade in Form von Seesternen, Muscheln 

NEU
Château Entre-

Deux-Mers & 
Meeresfrüchte-

Schokolade

14

Im festlichen Adventskalender-Karton. Eine wirkliche Besonderheit!

Brogsitter Weingut und Privat-Sektkellerei · Deutschland

24 x Wein- und Sekt-Spezialitäten, 12 x 0,25 L und 12 x 0,2 L, gesamt 5,4 L
1 x festlicher Adventskalender-Karton

NEU
Für 24 Tage 
Wein- und 

Sektproben

Best-Nr.

 266 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  17,79 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  14,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 266

Best-Nr.

 122 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  89,95 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  75,59 
inkl. Verpackung

 16,66 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 122
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1x Brogsitter Rudolf Weihnachtswein
Rotwein-Cuvée 0,75 L
Qualitätswein · Brogsitter · Rheinhessen · limitiert

Brogsitter Confi serie · Deutschland 
1x Lebkuchen Elchkopf 30 g
Traditionell hergestellter, feinster Lebkuchen, von 
Hand mit Zuckerguss verziert, in Cellophan verpackt 
mit einer roten Schleife.

1x attraktive Geschenk-Schatulle

2x Brogsitter Rudolf Weihnachtswein
Rotwein-Cuvée 0,75 L
Qualitätswein · Brogsitter · Rheinhessen · limitiert

Niederegger · Deutschland
1x Marzipan Rentier Relieffi  gur 125 g
Feinstes, saftiges Marzipan, detailgetreu modelliert und von 
zartschmelzender Vollmilchschokolade umhüllt.

1x klassischer Geschenkkarton

5-teiliger 
Bestseller!

Viva España
Reserva Rotwein und feinste Spezialitäten aus Spanien

Das spanische Lebensgefühl! Der reinsortige Tempranillo Reserva der Familie Bujanda mit 
vollreifem und warmen Bukett passend zum luftgetrockneten Jamón Serrano aus der spani-
schen Sierra und zum Manchego Corcuera, dem bekannten Schafskäse Spaniens. Nach alter 
Tradition hergestellt, hat auch die Salami „Salchichon Fuet Extra“ ein unvergleichliches Aroma.

Viña Bujanda · Spanien · Rioja
1x 2016/17er Tempranillo Reserva · Rioja DOCa 0,75 L
Kremers · Spanien (Deutschlandimport)
1x Jamón Serrano · Premium Qualität ca 1 kg · Original spanischer Schinken
1x Salchichon Fuet Extra 175 g · Original spanische Salami
Josep Llorens i Fills · Spanien
1x Queso Manchego · Corcuera 300 g · berühmter spanischer Schafskäse
3 Monate gereift
1x wiederverwendbare Holzkiste mit Schiebedeckel

Rudolf · Der Weihnachtswein
Genussvoller Weihnachtswein

Eine limitierte Rotwein-Cuvée feinster Güte, geprägt durch Cabernet-Sauvignon. Der Merlot sorgt für das samtige Mundgefühl und verleiht dem Wein eine schöne „rote Nase“. Ein würziger 
Rotwein zu Weihnachten mit Vanille-, Holz- und Beerenaromen. Am Gaumen elegant, dicht und lang nachhallend. Ein edler Tropfen für die festliche Zeit und zum Festessen.  

NEU
Limited

Weihnachts-
Edition!

NEU
Limited

Weihnachts-
Edition!

Best-Nr.

 154 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  87,82 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  73,80 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 154

Best-Nr.

 014 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  23,74 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  19,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 014

Best-Nr.

 015 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  35,64 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  29,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 015



Bouchard Aîné & Fils · Ein großer französischer Name
Exklusiv nur bei uns! · Wertige Formfl aschen

Bouchard Aîné & Fils, eines der ältesten französischen Weinhäuser, repräsentiert mit die-
sem Weinpräsent die berühmtesten und beliebtesten Rebsorten über Frankreichs Grenzen 
hinaus. Ein Merlot mit pfl aumenwürzigen Aromen, der Cabernet Sauvignon mit intensi-
vem, fruchtigem Beerenduft, sowie ein sortentypischer Chardonnay von goldener Farbe, 
mit Aromen von Aprikosen, Birnen und einem Hauch von Haselnüssen. Sie erhalten diese 
Weine des Traditionshauses Bouchard Aîné exklusiv bei uns!

Bouchard Aîné & Fils · Héritage du Conseiller
Frankreich · Languedoc Mis en bouteille par Bouchard Aîné

1x 2021/2022er Merlot 0,75 L Formfl asche

1x 2021/2022er Cabernet Sauvignon 0,75 L Formfl asche

1x 2022er Chardonnay 0,75 L Formfl asche

1x exklusiver Bouchard-Geschenkkarton

Urlaubs-Feeling
Weingenuss vom Gardasee mit außergewöhnlicher Knabberei

Der Lugana San Benedetto ist ein ausgezeichneter Weißwein mit harmonischer Würzigkeit 
und einem feinen Bouquet nach Pfi rsich und Marzipan. Dazu eine Knabberei aus gerös-
teten Erd- und Cashewnüssen in süßer Chiliwürze und die karamellisierten Erdnüsse mit 
mildem Sesam und zarter Karamellschicht.

Weingut Zenato · Italien · Gardasee 
1x 2022er Lugana San Benedetto 0,75 L
DOC · Trocken

Cambrook
1x Sweet Chilli Peanuts & Cashews 80 g
Süß-scharfe geröstete Erd- und Cashewnüsse

1x Sesam Peanuts 80 g
Karamellisierte, geröstete Erdnüsse mit Sesam

1x klassischer Geschenkkarton in Leinenoptik

16

NEU
Italiens
Tor zum
Süden

Best-
seller!

Best-Nr.

 450 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  23,79 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  19,99 
inkl. Verpackung

 10,57 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 450

Best-Nr.

 092 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  30,88 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  25,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 092
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Italienische Genussmomente
Edler Primitivo vom Spitzenerzeuger mit feinster Schinken-Salami!

Primitivo ist der Trendrotwein aus Italien. Mit seinem sortentypischen Geschmack bietet der 
Wein größte Trinkfreude. Er präsentiert sich elegant, ein echter Geheimtipp! Perfekt zu diesem 
Rotwein passt die „La Mandòla Salame dal Prosciutto“ aus der Familienmetzgerei Peveri. Aus 
dem mageren Teil des italienischen Schinkens hergestellt und in Rotwein mariniert.

Capo Zaff erano · Italien · Apulien
1x 2021er Primitivo di Manduria DOC 0,75 L
Der Trendwein · Trocken

Familienmetzgerei Carlo Peveri · Italien 
1x La Mandòla · il Salame dal Prosciutto 370 g
Feinste handgefertigte Schinken-
Salami im Frischhalte-Sack

1x edler Geschenkkarton

Spritzige Symphonie
Der Begrüßungs-Hit – ideal als Aperitif, Digestif oder Cocktail

Der Weinbergpfi rsich ist mit seinem unvergleichlichen Fruchtaroma der König der Pfi rsiche. 
Eingefangen im Weinbergpfi rsich-Likör entfaltet sich ein betörender Duft, wie ihn nur Pfi rsi-
che in unserem Klima entwickeln. Ein perfektes Pendant dazu ist unser Rebsortensekt aus der 
noblen Chardonnay-Rebe. Er besticht durch seine klare Farbe, feine Perlage und vollendetem 
Geschmack. Tipp: Geben Sie etwas Weinbergpfi rsich-Likör in Ihren Chardonnay Sekt oder ge-
nießen Sie beides pur z.B. als Aperitif, als Digestif oder als anregendes Getränk zwischendurch.

Brogsitter Privat Sektkellerei · Deutschland 
1x Brogsitter Weinbergpfi rsich-Likör 0,35 l
Edelste Aromen von Weinbergpfi rsichen · 25 Vol.-%

1x Brogsitter Chardonnay Sekt Brut 0,75 L
Rebsortensekt · Naturkork

1x dekorativer Weinberg-
pfi rsich-Geschenkkarton

Aus Frische-
gründen 
Lieferung 
fortlaufend ab 
02.11.2023.

Best-
seller!

Eiskalter Gaumenkitzel
Brogsitter B·ICED® · Innovatives Design, auf Eis genießen!

Die Sekt-Spezialität B · ICED® der Brogsitter Privat Sektkellerei ist für den Genuss auf Eis kompo-
niert und setzt – pur oder als faszinierender Cocktail – neue Trends. Die Kombination aus den 
Trauben des  noblen Pinot Noir und des Chardonnay  bilden die besondere Cuvée. Erfrischend, 
lebendig, anregend. Passend zum B · ICED® hochwertige Kristall-Gläser von edlem Design. 
Servieren Sie den B·ICED® nach Ihrem individuellen Geschmack pur oder mit Gurkensticks, 
Limetten- und Orangenscheiben oder Minze, um das Aroma zu intensivieren.

Brogsitter Privat Sektkellerei · Deutschland 
1x Brogsitter B · ICED® Sektspezialität 0,75 L
Blanc de Noir vom Pinot Noir & Chardonnay Sekt, Demi sec

2x Brogsitter B · ICED® Kristall-Gläser Höhe 22,5 cm

1x edler Brogsitter B · ICED®-Geschenkkarton

NEU

NEU

Best-Nr.

 383 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  33,50 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  28,15 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 383

Best-Nr.

 253 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  48,73 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  5,95  Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 253

Best-Nr.

 506 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  24,95 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  20,97 
inkl. Verpackung

 22,68 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 506
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Grüße von der Loire
Weine vom Traditionsweinhaus Bougrier & feines Gebäck

Familie Bougrier steht für Weintradition an der Loire seit dem Jahr 1885. Ihr Chardonnay 
zeigt sortentypische weiche Aromen von Pfi rsichen und Akazienblüten. Der Wein harmo-
niert exzellent mit dem zarten Gebäck der Pierre Biscuiterie aus der Normandie. Die Zitro-
nen-Mandel-Kekse mit Butter und Crème fraîche sind knusprig und zart zugleich. 

Famille Bougrier · Grands Vins de Loire IGP
Frankreich · Loire
1x 2022er Sauvignon Blanc 0,75 L

1x 2022er Chardonnay 0,75 L

Pierre Biscuiterie · Frankreich 
1x Palets Croquantes 
Citron & Amandes 150 g

1x edler Geschenkkarton

Geschmackspoesie
Cuvée aus Pinot Noir und Cabernet Sauvignon 
mit feinem französischen Knabbergebäck

Der rote Pino·B ist aus edlem Pinot Noir und Cabernet Sauvignon sowie aus feurigem, fast 
mediterranem Regent komponiert. Überzeugend durch intensive Aromen von reifen Kirschen 
und Brombeeren. Eine hervorragende Begleitung dazu sind die knusprigen, französischen 
feinen Mini Sablés in drei Sorten: Kakao, Tomate & Basilikum und Pecorino Romano Käse.  

1x 2021/2022er Brogsitter PINO·B · gelungene 
Cuvée vom Pinot Noir und Cabernet Sauvignon 0,75 L
Qualitätswein · Trocken · Brogsitter · Rheinhessen
Goulibeur · Frankreich 
1x Mini Sablés 35 g 
Pikantes Gebäck mit Tomate und Basilikum
1x Mini Sablés 35 g 
Knuspriges Gebäck mit Kakao Extra Brut
1x Mini Sablés 35 g 
Pikantes Gebäck mit Pecorino Romano Käse

1x eleganter schwarzer 
Brogsitter Geschenkkarton

Französisches

savoir vivre

Pinot Noir 
mit dezenter 

Holznote

Best-Nr.

 229 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  27,31 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  22,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 229

Best-Nr.

 588 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  28,50 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  23,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 588
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Perfetto Italiano
Berühmter Wein von ARMANIs Meisterhand zum Risotto.

Die Chardonnay-Trauben der Cru-Lage Capitel wachsen auf typischen Trentiner Pergolen 
und werden ausschließlich von Hand gelesen. Der Wein brilliert mit üppigen Fruchtaromen 
und animierendem Säurespiel. Ein guter Begleiter zu Steinpilz-Risotto mit italienischem 
Olivenöl der Spitzenklasse.

Weingut ALBINO ARMANI · Italien · Trentino 
1x 2022er Chardonnay 0,75 L
Cru Vigneto Capitel · Trentino DOC · Trocken

Fattorie Lucchesi  · Italien
1x Risotto ai Funghi Porcini  300 g
Kochfertig angemischtes Risotto mit Steinpilzen

1x Bio Olio Extra Vergine
di Oliva Biologico 250 ml
Traditionelles Italienisches Olivenöl   

IT-BIO-006

1x moderner Armani Geschenkkarton

Glücksgrüße zum Neujahr oder sonstige festliche Anlässe
Original französischer Sekt & Glücksschweinchen Nougatpraliné

Neujahr ist eine der besten Gelegenheiten, um seinen Freunden, Verwandten, Kunden und
Geschäftspartnern viel Glück, Gesundheit und Erfolg zu wünschen. Das leckere Glücks-
schweinchen aus der Confi serie Lauenstein ist gefüllt mit einer Praliné aus feinstem dunk-
len Gianduja-Nougat mit Crisp in Vollmilchschokolade. Der prickelnde Veuve du Vernay ist 
perfekt, um das neue Jahr und das Leben zu feiern: bonne année & vive la vie!

Veuve du Vernay · Patriarche Père & Fils · Frankreich 
1x Veuve du Vernay Édition Limitée Rosé Sekt · Brut 0,75 L

Confi serie Burg Lauenstein
1x rosa Glücksschweinchen 25 g
Gefüllt mit einem Lauensteiner Burghappen aus 
feinstem dunklen Gianduja-Nougat mit Crisp in Vollmilch.
100 % Manufaktur Qualität · Edelste Zutaten

1x schicke Geschenkschachtel, 
wiederverwendbar

Édition 
Limitée Rosé

Brut France

NEU
Für Fein-

schmecker Albino Armani

400 Jahre
Weinbau
Qualität

Best-Nr.

 257 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  23,79 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  19,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 257

Best-Nr.

 093 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  35,64 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  29,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 093
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Buena Vista de Cuba
Legendärer EMINENTE RUM 
RESERVA · 7 Jahre gereift

Eminente verkörpert die Wiedergeburt 
des kubanischen Rums aus dem 14. 
Jahrhundert, der von César Martí, dem 
jüngsten Maestro Ronero (Rummeister) 
der Insel, hergestellt wird und danach 
mindestens 7 Jahre in Eichenfässern reift.

Eminente · Kuba
1x Eminente Rum Reserva 0,7 L
Reichhaltig und vollmundig · Vanille, 
Sishuan-Pfeff er und Pfl aume

1x Geschenkkarton mit 
hochwertiger Leinenoptik

Der Weltberühmte!
Weltbekannter Cognac – 
perfekter Allrounder
für jede Gelegenheit

Der erstklassige Hennessy VS Very Special 
ist komponiert aus den vier besten und 
bedeutendsten Lagen: Spitzen-Cognac 
aus Cognac in der Charente. 8 Jahre im 
Holz gereift.

Hennessy · Frankreich · Cognac
1x Hennessy V.S. Very Special 0,7 L
40 Vol.-%

1x edler Hennessy-
Geschenkkarton

Geheimnis der Highlands
Das Bouquet des 
Glenmorangie Single Malts 
erinnert an schottische 
Highlands 

Dieser Highland Single Malt wurde zuerst 
in Ex-Bourbon-Fässern und schließlich in 
eigens ausgebauten Designer-Fässern ge-
lagert. Diese Abfüllung setzt einen hohen 
Standard unter High-land Whiskys und 
gilt für viele als der schottische Whisky.

Glenmorangie · Schottland
1x Glenmorangie The Original 
40 % · 10 Jahre gereift 0,7 L
Mit Noten von Mandarinen-, 
Zitronen-, Apfel-, Birnen- 
und Pfi rsichbäumen.

1x edler Geschenkkarton

X.O Cognac · Spitze
30 Jahre gereifter Cognac 
aus den edelsten Fässern 
französischer Eiche

Ein kraftvoller aber harmonischer Cognac. 
Im Jahr 1870 kreierte Maurice Hennessy 
für seinen Freundeskreis den Hennessy 
X.O und führte einen neuen Cognac-Stil 
ein, der bis zu 30 Jahre Reife bedeutet.

Hennessy · Frankreich · Cognac
1x Hennessy Cognac X.O 0,7 L
40 Vol.-% · Extra Old Cognac

1x edler Hennessy-
Geschenkkarton

8 Jahre
im Holz
gereift!

Weltklasse! 

30 Jahre 
gereift!

Edle Spirituosen 

Super Rum
7 Jahre 
gereift!

NEU NEU

Single Malt

10 Jahre 
gereift!

Best-Nr.

 254 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  45,21 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  2,99  Verpackung

 64,59 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 254

Best-Nr.

 231 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  65,39 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  54,95 
inkl. Verpackung

 93,41 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 231

Best-Nr.

 4494 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  39,99 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  33,60 
inkl. Verpackung

 57,13 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 4494

Best-Nr.

 7947 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  220,50 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  185,29 
inkl. Verpackung

 315,00 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 7947
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Trendwhiskey
Aus „Ultra-Premium“-
Roggen – zählt zu den 
höchstprämierten Rye 
Whiskeys aller Zeiten!

In kanadisch-amerikanischer Zusammen-
arbeit entstand dieser edle Rye-Whiskey, 
handwerklich wohl einer der Besten Rye-
Whiskeys der Welt. 10 lange Jahre Fass-
reifung! Sein zartes Finish erhält er dank 
einer Nachreifung in Ex-Bourbon Fässern. 
Natur pur! 

99/100
Punkten vom 

Wine 
Enthusiast

Pinot Brut No. 1
Weißer No. 1 Spitzensekt vom Pinot und seine Trüff el-Pralinen

Ein rassig-fruchtiges Bukett mit zartem Nusston und feinperligem Mousseux – ein Premi-
um-Sekt aus Burgunderweinen, der durchaus auf dem Niveau eines guten Champagners 
liegt. Passend dazu die besonderen Pinot Trüff el im Goldbarren – Brogsitter Confi serie der 
Spitzenklasse!

Brogsitter Privat Sekt-Kellerei · Deutschland 
1x Brogsitter Pinot Brut No. 1 Sekt 0,75 L
Premium-Sekt · Naturkork

Brogsitter Confi serie · Deutschland 
1x Pinot Trüff el im Goldbarren 100 g

1x schwarzer 
edler Geschenkkarton

Cognac Meukow Feline VS

1862 gründeten Karl und August Meukow 
in der Charente die feine Cognac-Distellerie
Meukow. Der Feline VS ist ein besonders fi ligra-
ner Cognac des Traditionshauses Meukow, der 
sich zu Recht in einer edlen Flasche präsentiert. 
Ein feines Bukett mit einem harmonischen Cha-
rakter: samtigweich, wie das Schnurren eines 
Panthers!

Meukow · Frankreich · Cognac
1x Cognac Meukow 
Feline VS Very Special
40 Vol.-% · 0,7 l Designfl asche 
mit dem Panther Meukow

der
Cognac

WhistlePig
USA · Vermont · New England
1x WhistlePig 10 Jahre
gereifter Rye Whiskey 0,7 L
The Original · 10 Jahre Fassreifung · 50 Vol.-%

1x elegante Original WhistlePig-Geschenkbox

Very Special · Feinster Französischer Cognac

Edle Spirituosen 

Weißer
Spitzensekt

vom Pinot 
und seine 

Trüff el

10 Jahre 
im Holz
gereift!

Best-Nr.

 094 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  79,94 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  67,18 
inkl. Verpackung

 114,20 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 094

Best-Nr.

 7230 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  29,95 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  25,17 
inkl. Verpackung

 39,93 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 7230

Best-Nr.

 027 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  30,70 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  25,80 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 027
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Weingut Brogsitter Edition · B · Ahr
Spätburgunder & Frühburgunder zu feiner Wildleberpaté

Hervorragender und duftiger Früh- und Spätburgunder unseres Weinguts von der Ahr, of-
fenbaren reife Beerenarmonen mit Dichte und Komplexität. In Eichenfässern zu Premium-
Qualität gereift. Eine edle Begleitung zu diesen exzellenten Weinen sind die feinen Brogsitter 
Gourmet Wildleberpaté. Mit besten Gewürzen in drei Geschmacksrichtungen verfeinert.

1x 2021/22er EDITION · B · Frühburgunder 0,75 L
Qualitätswein · Trocken · Weingut Brogsitter · Ahr
Eine der seltensten roten Rebsorten der Welt! 

1x 2022er EDITION · B · Spätburgunder 0,75 L
Qualitätswein ·  Trocken · Brogsitter · Ahr

Brogsitter  Gourmet · Deutschland
100 % Wild direkt vom Jäger · 100 % Natur 
1x Wildleberpaté Natur 100 g
1x Wildleberpaté mit Preiselbeeren 100 g
1x Wildleberpaté mit Trüff eln 100 g

1x edler Geschenkkarton

„Herzliches Dankeschön“
Hochfeine Brogsitter Confi serie-Täfelchen mit edlen Füllungen

24 hauchzarte, mit Ganache oder Nougat gefüllte Schokoladentäfelchen mit edler Motiv-
Dekoration. Freuen Sie sich auf 12 unterschiedliche Geschmacksrichtungen wie zum Bei-
spiel Chili Kirsch, Prosecco-Himbeere, Marc de Champagne, Espresso, Jamaica Rum und 
viele mehr, die auf der Zunge zergehen. Wertig verpackt in einer Blechdose sind diese 
Pecarée ein ideales Geschenk, um einfach mal „Danke“ zu sagen.

Brogsitter Confi serie · Deutschland
1x Pecarée „Herzliches Dankeschön“ 255 g
24 feine Täfelchen

1x Geschenk-Metalldose

Hochfeine Brogsitter Confi serie-Täfelchen mit edlen Füllungen

24 hauchzarte, mit Ganache oder Nougat gefüllte Schokoladentäfelchen mit edler Motiv-
Dekoration. Freuen Sie sich auf 12 unterschiedliche Geschmacksrichtungen wie zum Bei-
spiel Chili Kirsch, Prosecco-Himbeere, Marc de Champagne, Espresso, Jamaica Rum und 
viele mehr, die auf der Zunge zergehen. Wertig verpackt in einer Blechdose sind diese 

100% 
Wild

aus der Natur – 
direkt vom 

Jäger

24 
Täfelchen

aus der Brogsitter 
Con� serie

Best-Nr.

 256 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  19,21 
zzgl. 
 7 %   

MwSt

€  17,95 
inkl. Verpackung

 75,33 € / 1 kg www.brogsitter.de/info/ 256

Best-Nr.

 249 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  47,59 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  4,99  Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 249



Secco Genuss
Fruchtiger Secco, leicht im Alkohol! Aus deutschem Wein

Die Kreation unserer Sektmeister begeistert mit ihrer erfrischenden Art und den verspielten 
Fruchtaromen. Ein prickelndes Geschmackserlebnis mit feiner Perlage und klarem, rein-
tönigem Charakter, auch solo oder als Aperitif immer eine gute Idee.

Brogsitter Privat-Sektkellerei · Deutschland 
2x beliebter Brogsitter Secco 0,75 L
Deutscher Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure · nur 9,5 Vol.-%

1x exklusiver schwarzer Geschenkkarton

Gott in Frankreich
Rotwein-Cuvée zu französischer Salami und knackigen Walnüssen

Gabriel Meff re ist eine köstliche Kombination aus Grenache- und Syrah-Trauben gelungen. 
Angebaut in den Weingärten nach dem Standard des ökologischen Landbaus. Ein fruchtig-
würziges Kraftpaket, das hervorragend zur langsam gereiften Walnuss-Salami mit ihrem 
unvergleichlichen Geschmack und den knackigen Walnüssen passt.

Weingut Maison Gabriel Meff re
Frankreich · Côtes du Rhône
1x 2021er Saint-Francois Côtes du Rhône AC 0,75 L
Cuvée Rouge · Trocken  FR-BIO-01

Henri Raffi  n  · Frankreich · Savoyen · Alpen
1x französische Salami mit Walnüssen 145 g

1x Walnusskerne 125 g
Frutree · aromatische naturbelassene Walnusskerne

1x Geschenkkarton in heller Holzoptik

23

NEU
Für Fein-

schmecker 

Aus Frischegründen Lieferung 
fortlaufend ab 02.11.2023.

Best-
seller!

Bella Italia
Merlot aus Venetien, Farfalle Nudeln & Sugo „Pronto”

Zwei Flaschen hervorragender Merlot Conti Beretta aus Venetien der renommierten Canti-
na di Bertiolo. Dazu feine Farfalle, handgefertigt aus 100% italienischem Hartweizengries. 
Abgerundet wird das Präsent durch den Klassiker unter den italienischen Sugos aus son-
nengereiften Tomaten und frischem Basilikum. Unschlagbarer Preis – perfekter Genuss.

Conti Beretta · Italien · Veneto
2x 2021er Merlot Tre Venezie IGT 0,75 L
Rotwein · trocken, feinfruchtig
1x Farfalle Nudeln 200 g
Handgefertigt aus 100% italienischem Hartweizengries
1x Sugo „Pronto“ 330g
Italienische Tomatensauce

1x Motiv-Geschenkkarton
 „Bella Italia“

Best-Nr.

 076 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  14,27 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  11,99 
inkl. Verpackung

 9,51 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 076

Best-Nr.

 269 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  26,12 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  21,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 269

Best-Nr.

 248 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  27,31 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  22,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 248
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Imperial
Champagne Moet Brut Imperial 
in Geschenkpackung
Moët & Chandon zählt zu den bekanntesten 
und beliebtesten Champagner-Marken welt-
weit. Die Produkte des traditionsreichen 
Champagnerhauses, dessen Geschichte 
bis ins Jahr 1743 zurück reicht, haben 
längst Kultstatus erreicht und gelten als 
Statussymbol.

Moët & Chandon · Frankreich 

1x Champagne Moet 
Brut Imperial 0,75 L

Tradition
Montaudon Champagner 
Blanc de Noirs in Geschenkpackung

Montaudon ist ein altes, traditions-
reiches Champagnerhaus, das bis in 
die vierte Generation von der Gründer-
familie geführt wurde – der Garant für 
die exzellente Qualität! Der Champagne 
Blanc de Noirs von Maison Montaudon 
wird ausschließlich aus Pinot Noir er-
zeugt.

Maison Montaudon · Frankreich 

1x Montaudon Blanc de Noirs 0,75 L

In edler Bento-Box
(wiederverwendbare Metalldose)

Alpha 2012
Champagner Jacquart Prestige
Premium Cuvee Alpha 2012 in Geschenkpackung

Die Weltklasse Cuvée vereint zu gleichen 
Teilen die Stärke des Pinot Noir aus den 
Grand Cru Lagen der Montagne de Reims 
und die Frische des Chardonnay aus den 
Premier Cru Lagen in Villers und Trepail. 
Nach sorgfältigem Ausbau lagerte der 
Wein sechs Jahre auf der Hefe, um so den 
Charakter der Rebsorten zur Geltung zu 
bringen und die opulente, seidige und ele-
gante Textur der Cuvée hervorzubringen.

Champagne Jacquart · Frankreich 

1x Jacquart Weltklasse-Cuvee 
Alpha 2012 0,75 L

In hochwertiger Geschenkbox

Yellow Label
Champagne Veuve Clicquot
in Geschenkpackung

Mit dem gelben Etikett ist dieser Cham-
pagner einer der berühmtesten aus den 
Kellern von Veuve Clicquot ist gleichzeitig 
die ideale Ouvertüre jedes besonderen 
Essens. Dunkle Pinot Noir-Trauben geben 
Kraft und Temperament, Chardonnay No-
blesse und Eleganz. Ausgezeichnet durch 
einen feinen, lebhaften Charakter.

Veuve Clicquot · Frankreich 

1x Champagne Veuve Clicquot 0,75 L

GROSSE CHAMPAGNER 

NEU
Mit 

Kult-
Status

NEU
Noblesse 

& 
Eleganz

NEU
Montaudon 

Champagner
Blanc de Noir 

Brut

in Geschenkpackung

NEU
Alpha

Premium Cuvée 
der Weltspitze

Best-Nr.
 6390GP 

inkl.
MwSt und

Verpackung
€  49,95 

zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  41,97 
inkl. Verpackung

 66,60 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 6390GP

Best-Nr.
 131082 

inkl. 
 19 %   
MwSt

€  44,02 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  1,99  Verpackung

 58,69 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 131082

Best-Nr.

 6350GP

inkl.
MwSt und

Verpackung
€  57,40 

zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  48,24 
inkl. Verpackung

 76,53 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 6350GP

Best-Nr.
 6331GP 

inkl.
MwSt und

Verpackung
€  134,80 

zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  113,28 
inkl. Verpackung

 179,73 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 6331GP
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Fest der Sinne
Spitzen-Champagner J.M. Gobillard et Fils: der Champagner 
mit dem unglaublich reinen Wein- und Duft-Aroma
& seine Champagner-Trüff el

Um 1681 entstand das Champagnerhaus J.M. Gobillard et Fils unter der Führung des berühm-
ten Mönchs Dom Pérignon. Ihm zu Ehren tragen die edlen Champagner des Hauses im Etikett 
ein Bild des legendären Mönchs. Zwei Jahre gereift, hat sich dieser Champagner zu einer Voll-
kommenheit entwickelt! Passend dazu: feinste Confi serie-Trüff el mit Gobillard-Champagner 
verfeinert.

Champagne J.M. Gobillard et Fils · Frankreich 

1x Champagner Tradition · Brut 0,75 L
Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir

1x Champagner-Trüff el 100 g
von J.M. Gobillard et Fils 
Handgefertigt · Confi serie Qualität · 8 Stück

1x edler Gobillard-Geschenkkarton

Signature
Jacquart Signature 5 Jahre gereift im Geschenkkoff er mit 2 Gläsern

Diese Ausnahme-Cuvée von Champagne Jacquart steht für Fülle, Kraft und Harmonie. Der 
Champagner reift 5 Jahre in den Kellern des Trationshauses und beeindruckt mit feins-
ter Perlage und perfekter Eleganz. Die Signatur der berühmten Champagner-Marke aus 
Reims. Wenn ein Champagnerhaus für sich den Anspruch erhebt, „die gesamte Authentizi-
tät der Champagne zu off enbaren“, so muss es dafür gute Gründe geben. Stil und Qualität 
von Champag ne Jacquart werden international geschätzt.

Die schlanken Champagnerfl öten überzeugen durch hohe Qualität und formvollendete 
Schönheit und bringen die Seele dieses Jacquart Champagners hervor. 

Champagne Jacquart · Frankreich 

1x Champagne Jacquart Signature 
Aged 5 Years · Prestige Cuvée 0,75 L

2x Original Jacquart Champagner 
Glas „Rubis fl ute“   
16 cl - mit Eichstrich bei 10 cl 

In hochwertigem Jacquart Geschenkkoff er

GROSSE CHAMPAGNER 

NEU
Prestige

Cuvée

Spitzen-
champagner

um 1681

Jacquart 
Champagner
inkl. 2 Gläser

Best-Nr.

 589 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  48,78 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  5,99  Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 589

Best-Nr.
 5778DB 

inkl.
MwSt und

Verpackung
€  69,99 

zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  58,82 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 5778DB
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S Y L T

Feuer und Flamme
Candle Light Dinner mit IRIS Spätburgunder verschenken

Für diesen besonderen Rotwein stand Iris Brogsitter, die Ehefrau von H.-J. Brogsitter, Pate. 
Das kunstvolle Etikett wurde von der renommierten Künstlerin Beate Leisten gestaltet. Der 
mildsamtige Charakter ist die Besonderheit unseres AHR-Spätburgunders. Für die Gemüt-
lichkeit dient eine Duftkerze aus 100% pfl anzlichem Stearin im hitzebeständigen Weck® 
Glas. Ein Lichtbogenfeuerzeug, Zündung ohne Gas oder Feuerzeugbenzin.

1x 2022er Spätburgunder Ahr Iris 0,75 L

Qualitätswein · Samtig · Brogsitter · Ahr

1x Duftkerze türkis im Weckglas 13,5 cm hoch
Candle Factory · Duft Zirbel Wacholder · brennt ca. 70 Std.

1x Lichtbogenfeuerzeug ARC FLEXI 22 cm lang
CILIO · per USB aufl adbarer, langlebiger Lithium-Ionen-Akku

1x wertiger Geschenkkarton

Sansibar Duo
Edler Prosecco, der anmutig den Gaumen moussiert  

Fruchtiger, schön ausgewogener Prosecco Spumante der „Sansibar“ auf Sylt. Der herrlich 
frische Geschmack und die feine, lebendige Perlage zeichnen diesen Spumante aus. Der 
Prosecco wird in kleinen Mengen produziert und speziell für die Sansibar abgefüllt – „only 
Sansibar“!

Sansibar Prosecco · Deutschland · Sylt 

2x Prosecco · Spumante 0,75 L · Brut · D.O.C.G

1x edler schwarzer 
Sansibar-Geschenkkarton

NEU

Romantischer
Genuss

Best-Nr.

 147 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  47,59 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  4,99  Verpackung

 31,73 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 147

Best-Nr.

 151 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  41,65 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 151



Sansibar Strandgut
„Piratenkiste” mit Gourmet-Schätzen der berühmten Sansibar

2 Prosecco Spumante - Weiß und Rosé - sowie die Cuvée N°1 sind exklusiv für die Sansibar 
auf Sylt komponiert. Dazu Sansibar Wasabi Nuts und Honig-Salzmandeln. Thunfisch-Filets 
Bonito del Norte, durchgehend marmoriert und so geschmeidig, dass das Fleisch förmlich 
auf der Zunge zergeht. 

Sensationell leckere getrocknete Tomaten: molto, molto bene! Die grünen Oliven eignen 
sich perfekt für eine Antipasti-Platte. Bei diesen Oliven sticht besonders die Größe hervor. 
Mittelscharfer Dünensenf, mit besten Gewürzen und ganzen, knackigen Senfsaatkörnern 
ist er eine tolle Beigabe zu Fleisch und Saucen. Sansibar Currywurstsauce – der Star unter 
den Saucen! Peperoncini bietet eine würzig pikante Note - mit dem gewissen Pepp für 
verschiedene Pasta- und Kartoffelgerichte. 

Sardinillas de Rianxo, weit über die Grenzen Spaniens hinaus beliebte Sardinen. Als Sym-
bol für ein unbeschwertes Lebensgefühl – der Sansibar Aufkleber. Ein echter Piratenschatz, 
das perfekte Präsent! Der „in-Genuss“ 

Sansibar · Deutschland · Sylt
1x Rosé · Spumante 0,75 L 

1x Prosecco · Spumante 0,75 L
Brut · D.O.C.G.

1x 2022er Sansibar Cuvée N°1 0,75 L
Chardonnay & Grauburgunder · Only Sansibar & Brogsitter
Rheinhessen · Qualitätswein · Trocken

1x „Pomodori secchi” getrocknete Tomaten 280 g

1x grüne Oliven Bella Di Cerignola 290 g

1x Flor de Sal aus Portugal 200 g

1x Currywurstsauce · Die Berühmte 350 ml

1x körniger, mittelscharfer Dünensenf 200 ml

1x „Wasabi Nuts” ·  knusprig & scharf 150 g

1x Honig-Salzmandeln 175 g

1x ORTIZ · DER Gourmet Thunfisch in Olivenöl 110 g

1x Gewürzzubereitung Peperoncini 40 g

1x Los Peperetes Sardinillas de Rianxo 150g

1x Auto-Aufkleber schwarz ca. 120 x 80 mm

1x edler schwarzer Sansibar-Geschenkkarton

S Y L T

27

15-teiliges 
Präsent
100% 

SANSIBAR

Best-Nr. 

101
inkl. 

MwSt und 
Verpackung

€ 189,98
zzgl. 
19 %  
MwSt

€ 159,65 
inkl. Verpackung

� www.brogsitter.de/info/101



28

Sammler-
Wein
einzeln 

nummerierte 
Flaschen!

Beliebtes Château!
Bordeaux Château & handgefertigtes Käsegebäck

Einzigartiger Bordeaux aus dem kleinen, aber exzellent geführten Château Les Belles Mu-
railles. Ein Klasse Bordeaux-Wein mit Reife und komplexen Aromen. Unwiderstehlich die 
leckere Knabberei zu unserem Bordeaux: Herzhaftes Mürbegebäck mit echtem Gouda in 
Kombination mit feinsten Gewürzen. Knusprig und aromatisch im Geschmack – perfekt 
für den nächsten Weinabend!.

Château Les Belles Murailles · Frankreich · Bordeaux 
1x 2019er Bordeaux A.O.C 0,75 L
Im Eichenholz ausgebaut

Brogsitter Gourmet 
1x feine Käsegebäckmischung 110 g
Handgefertigt · Confi serie-Qualität

1x edler schwarzer Brogsitter Geschenkkarton

Weissburgunder-Traum
Filigraner Brogsitter Weissburgunder und seine 
zartschmelzenden Weissburgunder-Trüff el

Der reintönige, fruchtige und vollmundige Brogsitter Weissburgunder Private Edition, wird 
in unseren Weinbergen nach strengen Qualitätsvorgaben angebaut. Ein begehrter Editi-
ons-Wein, fein mineralisch und dezent zitrusfruchtig, mit animierenden Aromen und fei-
ner Frucht. Genießen Sie dazu die passenden Weissburgunder-Trüff el.

1x 2022er Brogsitter PRIVATE EDITION Weissburgunder 0,75 L

Qualitätswein · Trocken · Brogsitter · Rheinhessen

Brogsitter Confi serie · Deutschland 
1x Weissburgunder-Trüff el Pralinés 200 g
Handgefertigt · Confi serie-Qualität · 16 Stück

1x eleganter Weissburgunder-Geschenkkarton

Best-
seller!

Best-Nr.

 105 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  29,69 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  24,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 105

Best-Nr.

 610 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  22,60 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  18,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 610
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12-teiliges
Präsent
100% 

Gourmet

Gourmetkorb France
Gourmetspezialitäten aus der gehobenen französischen Küche

Französische Delikatessen präsentiert in einem Korb aus natürlichen Wasserhyazinthen: 
Champagner und exquisite Weine, Edelterrine mit Bayonne-Schinken, Hummersuppe 
und vieles mehr. Da heißt es nur noch: Bon Appétit!

1x Champagner Tradition Brut 0,75 L
J.M. Gobillard et Fils · Exquisites Privat-Champagner-Haus
Médaille d‘Or Concours Mondial de Bruxelles 2019

1x 2018er Château Lézin 0,75 L
Vignobles Dourthe · Bordeaux Supérieur AOC

1x 2021/2020er La Bélière Rouge 0,75 L
Baron Philippe de Rothschild · Bordeaux A.O.C.

1x 2022er Studio by Miraval Rosé 0,75 L
Château Miraval · Joint-venture Brad Pitt und Marc Perrin

1x Cognac Meukow VS 0,05 L
Meukow · Feline · Designerfl asche · Very Superior · 40 Vol. - %

1x Champagner-Trüff el 100 g 
J.M. Gobillard et Fils · Handgefertigt · Confi serie Qualität · 8 Stück

1x Terrine de Campagne au Jambon de Bayonne 180 g
 Jean Brunet · Paté französische Landterrine mit Bayonne-Schinken 
„Der beste Schinken Frankreichs”

1x La Terrine de Campagne aux raisins 140 g
Comtesse du Barry · Original französische Landterrine mit Schweinefl eisch und Rosinen

1x Sauce Citron (Zitronen Sauce)190 g

1x Hummersuppe 458 ml
Brogsitter Gourmet · Mit Cognac · aus der Bretagne

1x Fleur de Sel de Camargue 150 g
Le Saunier de Camargue · Edition Limitée

1x hochwertiger Flachdeckel-Korb aus Wasserhyazinthe
Lässt sich ideal auch für andere Zwecke verwenden.

Kulinarische Gourmet-Reise
Entdecken Sie die Vielfalt französischer Genüsse
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Best-Nr.

 005 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  124,88 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  99,95 
zzgl. €  4,99  Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 005
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Ti Amo Italia
ARMANI Lagrein-Merlot vom Feinsten mit knusprigen Weincrackern

Vollmundige, samtige Cuvée aus Lagrein und Merlot von Albino Armani. Ein intensiver ru-
bin- bis granatroter Wein mit blumig fruchtigem Bukett und Anklängen von Waldbeeren, 
Veilchen und einem Hauch Pfeff er. Er schmeckt trocken, fruchtig und saftig. Das Besondere 
an den Weincrackern ist die 24 Std. Teigkühlung, jene die Geschmacks- & Aromastoff e ent-
falten lässt. 

Weingut Albino Armani · Italien · Veneto
2x 2021 Terre di Gioia Lagrein Merlot 0,75 L
Trocken · Cuvée

Bäckermeister Andreas Kuhn 
2x Weincracker je 100 g
Mit Leinsamen und Sesam

1x schicker Geschenkkarton mit Italienmotiv

NEU
Das

perfekte
Geschenk

Herzenswärme
Brogsitters Domschlüssel Glühwein – Weihnachtsmarktfeeling
mit köstlichen Butterbrezeln

Glühwein zum Advent ist ein fester Bestandteil deutscher Tradition und Kultur. Perfekt 
für die kalten Tage, aus bestem Rotwein mit erlesenen Weihnachtsgewürzen ein Genuss. 
Unsere Butter Brezeln werden nach handwerklicher Art mit 28 % Butter sowie Zimt und 
Krokant gebacken.

Brogsitter · Deutschland 
1x Glühwein 1 L
Rotwein

Brogsitter Confi serie · Deutschland
1x Butter-Brezeln 200 g
mit Zimt und Krokant  

1x festlicher 
Geschenkkarton

NEU
Für die 

Advents-
Zeit

Glühwein-
Paket

für gemütliche 
Stunden

Albino 
ARMANI

Italiens 
Top-Winzer

Best-Nr.

 026 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  33,92 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  28,50 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 026

Best-Nr.

 058 
inkl. 
 19 %   
MwSt

€  15,46 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  12,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 058



Grand Vin de Bordeaux
Château Cissac Cru Bourgeois, mis en Bouteille au Château

Besonderer Wein aus dem Top-Château Cissac vom Spitzenjahrgang 2018er – Dieser Wein 
ist eine wunderbare Komposition aus Cabernet Sauvignon, Merlot und Petit Verdot. Also 
ein fabelhaft komplexer Rotwein aus dem Haut-Medoc mit hohem Reifepotenzial. Er über-
zeugt durch seinen charaktervollen und modernen Stil. Saftig, animierend mit weichen, 
eleganten Tanninen und gut eingebundener Säure erzeugt der Château Cissac unmittel-
bare Trinkfreude. Dabei runden komplexe Aromen von kandierten Früchten, Beeren und 
schwarzen Kirschen das Geschmackserlebnis ab.

Château Cissac · Frankreich · Bordeaux

6 x 2018er Château Cissac 0,75 L
Rotwein · Haut-Médoc AC · Château
Cru Bourgeois Superieur

1x edle
Château-Geschenkbox 
in weiß

Geschenk der Götter
72 x edelste Pralinen-Handwerkskunst

Verführerisch zarter Schmelz, Traum-Trüff el, 33-fach sortiert. Jamaica-
Rum-Trüff el, Vanille-Sahne-Trüff el, Lemon-Trüff el, Karamell-Sahne-
Trüff el, Salz-Butter-Karamell-Trüff el, Mandel-Edelmarzipan-Schiff chen, 
Schokoladen-Trüff el Zartbitter, Marc de Champagne-Trüff el, Kir-Royal-
Trüff el, Pink Marc de Champagne-Trüff el, Amaretto-Trüff el, „weiße Frau“ 
Nougat-Edelmarzipan, Krokant-Trüff el, Schwarzwälder Kirsch-Trüff el, 
Pariser Edelmarzipan-Röllchen, Nougat-Törtchen, Mandel-Nougat-
Krokant, Rum-Kugel, Eierlikör-Gugelhupf-Trüff el, Cointreau-Gugel-
hupf-Trüff el, Nougat-Gugelhupf-Trüff el, Walnuss-Nougat-Schiff chen, 
Gianduja-Nougat, Blätterkrokant-Röllchen, Amarena-Nougat, Crisp-
Nougat-Würfel, Burgspitze, Kokos-Edelmarzipan, Gin-Lemon-Trüff el 
Zartbitter, Nougat-Praline mit Nuss, Tee-Napolitains.

Brogsitter Confi serie · Deutschland 
72 x edelste Pralinenspezialitäten „Große Auslese“ 
in einer edlen Schatulle 850 g
44 cm x 26,5 cm x 3,5 cm · 33-fach sortiert · 72 feine Leckereien 72 x

handgefertigte 
verführerische
Pralinées

850 g
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NEU
Edler Wein
zum guten 

Preis

Cru
Château

Best-Nr.

 090 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  118,94 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  99,95 
inkl. Verpackung

 26,43 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 090

Best-Nr.
 200789 

inkl.
MwSt und

Verpackung
€  81,95 

zzgl. 
 7 %   

MwSt

€  76,59 
inkl. Verpackung

 96,41 € / 1 kg www.brogsitter.de/info/ 200789
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10-teiliges
Präsent

100% Italien
de Luxe

Italia Deluxe
Italienischer Kultwinzer & italienische Spezialitäten

Ottella – weltberühmt. Seit fünf Generationen betreibt die Familie Montresor Weinbau in San 
Benedetto auf hohem Niveau. Deren Gemei Rosso betört mit dunklen Beeren und fruch-
tigen Pfl aumenaromen. Der Ottella Roses Roses ist ein körperreicher, frischer und ju-
gendlicher Roséwein. Feinwürziger Duft nach Rosenknospen, vollmundig und frisch. Der 
meisterhafte Lugana von Ottella erfreut mit seinem sortentypisch feinen Duft nach wei-
ßen Blüten und tropischen Früchten. Diese 3 italienischen Spitzenweine erhalten Sie zu-
sammen mit 6 italienischen Feinkost-Spezialitäten im dekorativen, wiederverwendbaren 
Wasserhyazinthen-Korb.

Ottella Francesco & Michele Montresor · Veneto · Italien 
1x 2021/22er Gemei Rosso Alto Mincio IGT 0,75 L
Der weltberühmte Gemei, mit „1 Glas Gambero Rosso“ ausgezeichnet

1x 2022er RosesRoses Rosato Alto Mincio IGT 0,75 L
Der weltberühmte RosesRoses

1x 2022er Lugana Bianco Veneto DOC 0,75 L
Der weltberühmte Lugana

Fattorie Lucchesi · Italien
1x Pasta di Semola di Grano Duro 500 g
Hartweizengrieß-Nudeln · Bavette Zitrone & Pfeff er

1x Crema di Olive nere – Schwarze Olivencreme 180 g
Giòsole · Italien
1x Aprikosenmarmelade 330 g Glas
(Confettura Albicocca) mit dunklen Feigen
1x Pomodorini in Salsa 600 g
Kleine Tomaten in Sauce 
Rustini · Italien
1x pikante Gebäckstangen Rosmarin 200 g
Museum · Italien
1x Olio Extra Vergine di Oliva 0,5 l
Kaltgepresstes Olivenöl

1x hochwertiger Flachdeckel-Korb aus Wasserhyazinthe
Sehr gut wiederverwendbar

3232

Best-Nr.

 012 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  124,88 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  99,95 
zzgl. 4,99 Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 012
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Einfach himmlisch!
27 handgefertigte Gourmet-Pralinés in edler Verpackung
Trü� el: Vanille, Crème-Brûlée, Cappuccino, Rotwein, Kaff ee, Rum, Whisky, Espresso, 
Honig, Weihnachtsstern-Winterapfel, Weihnachtsstern-Schokoladen, Weihnachts-
stern-Eierlikör-Weinbrand, Weihnachtsstern-Sahne, Weihnachtsstern-Karamell-Sahne, 
Weihnachtsstern-Marc-de-Champagne, Weihnachtsstern-Amaretto

Röllchen: Pariser-Edelmarzipan zartbitter und weiß, Blätterkrokant-Röllchen

Schi� chen: Walnuss-Nougat zartbitter, Mandel-Edelmarzipan zartbitter, 

Pralinen: Gianduja-Nougat, Amarena-Nougat, Zimt-Mond

Brogsitter Confi serie · Deutschland 
1x Gourmet-Pralinés exklusiver Gold-Geschenkstern 350 g
27 handgefertigte Sahnetruff es in Weißer-, Vollmilch- und Zartbitter-Schokolade 
feinste Confi seriequalität

Best-
seller!

Nächte in spanischen Gärten
Herrliche Kombination feinster spanischer Genüsse!

Der wunderbar harmonische, reinsortige Tempranillo überzeugt mit Aromen von dunklen 
Beeren. Die traditionsreiche Bodega Valdemar versteht es, klassische Rioja-Weine von her-
vorragender Qualität zu produzieren. Der Nougat wird aus gerösteten Pistazien, Honig und 
Eiklar in traditioneller Patissierkunst von El Artesano in Südspanien hergestellt.

Bodegas Valdemar – Martinez Bujanda · Spanien · Rioja
1x 2022er Conde Valdemar - Tempranillo 0,75 L · Rioja DOC

El Artesano · Spanien 
1x Nougat Soft Pistachio 100 g
spanische Nougatspezialität mit Pistazien

1x festlicher Geschenkkarton

Bodegas 
Valdemar
Top-Winzer

Spaniens

Best-Nr.

 057 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  37,44 
zzgl. 
 7 %   

MwSt

€  34,99 
inkl. Verpackung

 106,97 € / 1 kg www.brogsitter.de/info/ 057

Best-Nr.

 169 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  18,39 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  15,45 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 169
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Ursprung allen Gutes
Edler Rotwein & Brogsitter Golddublonen – 
eine unwiderstehliche Kombination

Von Kultwinzer Markus Schneider aus der Pfalz stammt die aromatisch-würzige Rotwein-
Cuvée Ursprung. Sie duftet nach dunklen, reifen Beeren, hat Aromen von Schokolade und 
harmoniert vorzüglich mit den Schokoladentalern „Golddublone“. Es sei gewarnt: die 
Kombination aus edlem Wein und süßem Gold macht extrem süchtig!

Weingut Markus Schneider · Deutschland · Pfalz
1x 2021er Schneider URSPRUNG · Rotwein-Cuvée 0,75 L
Qualitätswein 
Brogsitter Gourmet · Deutschland
Goldstange mit 32 Golddublonen à 6 Sorten 256 g
Java-Schokolade (Kakaogehalt 34 %), Costa Rica-
Schokolade (Kakaogehalt 38 %), Venezuela-Scho-
kolade (Kakaogehalt 43%), Ecuador-Schokolade 
(Kakaogehalt 52 %), Santo Domingo-Schokolade 
(Kakaogehalt 71 %) und Ghana-Schokolade (Kakao-
gehalt 85 %)

1x edler Schneider-Geschenkkarton

Wein 
vom kultigen 

Weingut

Schneider

Fruchtiges Erlebnis
Raffi  niert komponierter Bio-Secco von Apfel 
und Quitte (alkoholfrei) dazu passend schokolierte Apfelringe

Namhafter Frucht-Secco Apfel-Quitte ist ein trocken-fruchtiger Aperitif mit 0 % Alkohol. 
Ein herrlich-schäumender Aperitif, der auch zu den Apfelringen – überzogen mit feinster 
belgischer Vollmilchschokolade in Confi serie-Qualität – eine gute Figur macht.

Van Nahmen · Deutschland 
1x Frucht-Secco Apfel-Quitte
alkoholfrei 0,75 L  
BIO Quittensaft, BIO Apfelsaft  DE-BIO-039

Frutree
1x Apfelringe schokoliert 125 g
Trockenfrüchte

1x Geschenkkarton in 
Landhaus-Holzoptik

NEU
alkoholfrei
genießen

Best-Nr.

 119 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  32,12 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  26,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 119

Best-Nr.

 149 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  20,83 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  17,50 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 149



Feine Weine & Delikatessen
Aus den schönsten Regionen Deutschlands

10-teiliges 
Präsent
100 %  

made in Germany

Genuss aus Deutschland
Feinste Spezialitäten aus deutschen Landen

Bestes aus Deutschland: Knusprige Käsetaler, edle Wildsalami und deftiges Hirsch-Edel- 
Gulasch von Wild aus heimischen Wäldern, Gourmet Pumpernickel von Mestemacher, 
feines Brogsitter Rotes Weingelee und eine delikate Rotweinsülze aus dem Ahrtal mit 
Brogsitter-Wein zubereitet. Dazu gibt es drei erlesene Weine aus dem Hause Brogsitter.  
Der Brogsitter Prim · Ahr ist ein hervorragender Repräsentant für das größte deutsche ge-
schlossene Rotweingebiet, die Ahr. Von unseren sonnigen Weinbergen in Rheinhessen 
stammt unser trockener „Weiss Grau“ - Weißburgunder & Grauburgunder. Aus den Steil-
lagen des Ockfener Scharzberg an der Saar kommt unser feiner Riesling Hochgewächs.

1x 2022er Brogsitter „Weiss Grau“ – Weißburgunder & Grauburgunder 0,75 L
Qualitätswein · Trocken · Brogsitter · Rheinhessen · NOVUM in der deutschen Weinwelt

1x 2022er Brogsitter · Riesling Hochgewächs · Ockfener Scharzberg 0,75 L
Qualitätswein · Trocken · Brogsitter · Saar · Hochgewächs, einer der besten deutschen Riesling

1x 2022er Brogsitter · PRIM · AHR Rotwein-Cuvée 0,75 L
Qualitätswein · Trocken · Brogsitter · Ahr · kräftig, von besonderer Güte

Brogsitter Gourmet · Deutschland 
1 x feine Käsegebäckmischung 100 g
Pikant gewürzt, z.B. Cayenne Pfeffer, Curry und Basilikum · in der Cellophanpackung

1x Hausmacher Rotweinsülze 200 g
Mit Brogsitter Rotwein

1x Wildsalami · 100 % Wild aus der Natur ca. 200 g

1x Hirschgulasch · 100 % Wild aus der Natur 300 g

1x rotes Weingelee 225 g

Mestemacher · Deutschland
1x Gourmet Pumpernickel 250 g in der Rolle

1x edler Brogsitter Geschenkkarton
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Best-Nr. 

196
inkl. 

MwSt und 
Verpackung

€ 76,04
zzgl. 
19 %  
MwSt

€ 63,90 
inkl. Verpackung

� www.brogsitter.de/info/196
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Raffi  nierte Komposition
Grauburgunder Juwel von Top-Winzerin Juliane Eller 
mit 6 veganen Chutneys

Die Jung- Winzerin Juliane Eller steht für höchste Qualität. Ihr Grauburgunder Juwel gefällt 
mit einer feinen Melonennote. Dicht, spritzig und elegant. Vegane Ernährung ist voll im 
Trend, dazu passen die sechs Sorten Chutney, 100% natürlich und glutenfrei, raffi  niert zu 
Speisen und Käse.

Juliane Eller · Deutschland · Rheinhessen 
1x 2021/2022er Grauburgunder Juwel 0,75 L
Qualitätswein · Trocken

d‘Hala · Deutschland
1x Chutney Sortiment Mini 6 x 55 g
Chutneys aus: Apfel, Mango, Tomate, Möhren, 
Zucchini und Zwiebel

1x wertiger Geschenkkarton in Holzoptik

Tempus
Hochwertiger Business-Timer & Tempus Rotwein-Cuvée

Die Cuvée feinster Rotweine (Spätburgunder, Regent, Dornfelder und Cabernet) von den 
besten Lagen Rheinhessens aus den Privat-Kellern der Familie Brogsitter. Für alle, die 
mit ihrem elektronischen Kalender den Überblick verlieren: Hochwertiger Kalender mit 
europäischen Feiertagskennzeichen, jeden Tag eine Seite, runden Eckenperforationen 
und einem Lesezeichenband.

1x Tempus Rotweincuvée 0,75 L

Qualitätswein · Trocken · Brogsitter · Rheinhessen

Balacron
1x hochwertiger Business-Timer
148 x 210 mm (A5) 320 Seiten 
1 Seite pro Arbeitstag 
Blindgeprägte Jahreszahl auf dem Buchrücken · schwarz

1x exklusiver Brogsitter Geschenkkarton

NEU
Für

bewusste
Genießer

NEU
Zeitorga

& Tempus-
Wein

NEU
Für

bewusste
Genießer

NEU
Für

bewusste
Genießer

Best-Nr.

 220 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  23,79 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  19,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 220

Best-Nr.

 265 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  35,58 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  29,90 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 265



Genießerkorb de Luxe
Für Liebhaber exklusiver Leckereien

J.M.Gobillard et Fils · Frankreich 
1x Champagne Rosé Brut 0,75 L
Baron Edmond de Rothschild · Frankreich · Bordeaux
1x 2018er Château des Laurets Puisseguin St. Emilion AC, 0,75 L
Merlot & Cabernet Sauvignon · Trocken
Domaine André Vatan · Frankreich · Loire 
1x 2022er Sancerre „Les Charmes“ AC 0,75 L

1x 2019/20/21er Brogsitter AD ARAM Spätburgunder Barrique 0,75 L
Qualitätswein · Trocken · Brogsitter · Ahr · von besten AHR-Lagen

1x Cognac Meukow Feline VS 0,7 l
Meukow (Very Special) 40 Vol.-%
1x Terrine de Campagne au Jambon de Bayonne 180 g
Jean Brunet Paté Landterrine mit Bayonne-Schinken „Der beste Schinken Frankreichs” 
1x La Terrine de Campagne aux raisins 140 g
Comtesse du Barr Original französische Landterrine mit Schweinefl eisch und Rosinen
1x Moutarde aux Algues 200 g
Bretonischer Senf mit Algen
1x Hummersuppe 458 ml
Brogsitter Gourmet Mit Cognac · aus der Bretagne
1x Wildleber Paté 100 g
Brogsitter Gourmet Natur · 100 % Wild direkt vom Jäger
1x Kaltgepresstes Traubenkernöl 250 ml
Brogsitter Gourmet Bro-Vivre Culinaria · ungefi ltert
1x Gelbfl ossen Thunfi sch in Olivenöl 110 g
Atún Claro en Aceite de Oliva  
1x Bavette Bianche 500 g
Fattorie Lucchesi Pasta di Semola di Grano duro · 500 g
1x Olio Extra Vergine di Oliva mit Steinpilzen 100 ml
Extravergine Olivenöl
1x Pesto con Basilico Genovese DOP 130 g
1x Korb aus Wasserhyazinthe vielseitig wiederverwendbar

Paté Landterrine mit Bayonne-Schinken „Der beste Schinken Frankreichs” 

Original französische Landterrine mit Schweinefl eisch und Rosinen

16-teiliges
Präsent
100% 

Genuss

Genießerkorb de Luxe
Gourmet-Spezialitäten aus aller Herren Länder im Korb

Erlesene Spezialitäten unterschiedlicher Länder für Sie in einem verführerischen Ge-
nießerkorb zusammengestellt. Ein Präsent der Extra-Klasse und ein Fest der Sinne. 
Der Wasserhyazinthen-Korb lässt sich ideal wieder verwenden.
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Best-Nr.

 006 
inkl. 
 19 %   
MwSt

€  237,88 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  199,90 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 006
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Brogsitter Naschkästchen
Verführerische Auslese feinster, handgefertigter Confi serie Trüff el  

Pralinenspezialitäten im schönen Holzkästchen. Mit echter Leidenschaft entstehen Trüff el 
und Pralinen von Hand geformt und dekoriert aus cremigem Nougat, knackigen Mandeln, 
erlesenen Gewürzen und zartschmelzender Schokolade. Natürlich aus bestem Kakao, der 
als Geschenk der Götter gilt. Feinste handgefertigte Trüff el und Pralinen, handwerklich in 
allerfeinster Art  in der Confi serie kreiert.

Brogsitter Confi serie · Deutschland 
32x edle Confi serie im exklusives Naschkästchen 400 g
32 Pralinen · 21-fach sortiert

1x edle Brogsitter Holzschatulle

32
handgefertigte 

Pralinées

100% 
köstlich!

Premium 
IRIS

Finest 
Dry Gin

IRIS – PREMIUM GIN
Gin Tonic – das größte Comeback des vergangenen Jahrzehnts

Iris Gin ist ein handwerklich hergestellter Premium Gin aus rein natürlichen Zutaten. Er ist 
geprägt vom duftigen Geschmack feinster Wacholderbeeren und edelster Kräuter. IRIS, der 
Gin, den es wirklich nur einmal gibt! Als Basis für Cocktails bringt er viel Geschmack. Klas-
sisch pur auf Eis zeigt er seine Größe. Dazu Thomas Henry, dass besondere In- Tonic Water.

Brogsitter · Deutschland 
1x Brogsitter IRIS Finest Dry Gin 0,5 L
Geschmack feinster Wacholderbeeren 
mit edelsten Kräutern

Thomas Henry · Deutschland
Das In-Tonic Water 
2x Tonic Water 0,2 L
Herb-bittere Noten der Chinarinde
fruchtig-süße Zitrusaromen

1x im eleganten Geschenkkarton

Best-Nr.

 111 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  47,59 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  35,00 
zzgl. €  4,99  Verpackung

 52,88 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 111

Best-Nr.

 479 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  35,30 
zzgl. 
 7 %   

MwSt

€  32,99 
inkl. Verpackung

 88,25 € / 1 kg www.brogsitter.de/info/ 479
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Italien 
pur!

Schloss Chianti &
La Cucina 

della Nonna

Chianti & Spaghetti
Vorzüglicher Chianti vom Schloss
mit Spaghetti im toskanischen Menü-Set

Leckere Pasta mit Tomatensauce und ein gutes Glas Rotwein – das ist Italien pur! In die-
sem Geschenkset erhalten Sie italienische Spaghetti mit einer würzigen Tomatensauce. Für 
die perfekte Zubereitung fi ndet sich auch noch ein Holzlöff el im Set. Hervorragend passt 
dazu der Chianti vom Schloss: Castello di Poppiano. Dichte Struktur und feine Aromen von 
Schwarzkirschen und Schokolade.

Castello di Poppiano · Italien · Toskana 

2x 2021er Castello di Poppiano Chianti 0,75 L
D.O.C.G. · Schlossabfüllung

1x La Spaghettata italiana 250g
Semola di Grano Duro · Spaghetti

1x Sugo Pronto per la Spaghettata 170 g
Tomatensugo

1x Holzlöff el aus Buchenholz

1x Motiv-Geschenkkarton

Entdeckerpaket Bordeaux
Goldprämierte Châteaux de Bordeaux Collection Les Médaillés D‘Or

Maison Ginestet ist seit Gründung im Jahr 1897 der Qualität des Weines verpfl ichtet. Dieses 
außergewöhnliche Engagement wird regelmäßig mit höchsten Auszeichnungen belohnt. 
Schon immer war Bordeaux mit seinen berühmten Châteaux-Weinen das Zentrum inter-
nationalen Weinhandels. Die drei Goldmedaillen-Weine sind Zeugnis und Inbegriff  inter-
nationaler Weinkultur.

Grand Vin de Bordeaux · Frankreich · Bordeaux
1x 2021er Château Gabarey, Bordeaux AC 0,75 L
Mis en bouteille au château · Gold Medaille 

1x 2019er Château Bellevue Claribes, Bordeaux Superieur 0,75 L
Cuvée prestige · Mis en bouteille au château · 3  Gold Medaillen macon and lyon

1x 2021 Château de Bernadon, Bordeaux AC 0,75 L
3 Gold Medaillen Mondial des Vins Féminalise

1x Original Holzkiste mit Brand: Collection Les Médaillés D‘Or

Beste
Château-Weine

3 x Gold

NEU
Grand 
Vin de 

Bordeaux

Best-Nr.

 084 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  30,88 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  25,95 
inkl. Verpackung

 13,72 € / 1 l www.brogsitter.de/info/ 084

Best-Nr.

 242 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  34,45 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  28,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 242
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Prima Rosa
Spätburgunder Rosé Sekt 
passend dazu zarte belgische Schokolade

Zartrosa Farbe, feinfruchtiges, animierendes Bukett. Rosé-Sekt-Spezialität aus unserer Privat-
Sektkellerei, animierend „Trocken“, wird er aus sorgsam selektierten und versekteten Pinot 
Noir-Weinen erzeugt. Chocolat aus Belgien: Napolitains süß und salzig, mit Fleur de Sel sowie 
rote Früchte mit Leinsamen, Kakao splitter mit Fleur de Sel oder Milchkaramell und Puff reis, 
4 verschiedene Geschmacksrichtungen. 

Brogsitter Privat-Sektkellerei · Deutschland 
1x Brogsitter Prima Rosa Pinot Noir Rosé Sekt 0,75 L
Naturkork · Trocken

Dolfi n Chocolat · Belgien 
1x Carré mit 24 Napolitains 108 g
Geschenkpackung mit 24 Schokoladen-Täfelchen · süß und salzig 

1x edler Prima Rosa Geschenkkarton

Italienische Oper in 4 Akten
BIO Rosso di Montepulciano & italienische Spezialitäten

Dieses geschmackvolle Geschenk beinhaltet einen Bio Rosso di Montepulciano der Extra-
Klasse. Vom namhaften Erzeuger Tenuta di Gracciano della Seta, Toskana. Ein klarer rubin-
roter Wein mit duftigen Kirscharomen, einer kräftigen Struktur und intensivem Bukett. Die 
italienische Cacciatore Salami, der herzhafte Grana Padano – Italiens Nr. 1 und der scharfe 
Feigensenf machen das Geschmackserlebnis perfekt. 

Weingut Tenuta di Gracciano della Seta · Italien · Toskana 

1x 2021er Bio Rosso di Montepulciano DOC 0,75 L  IT-BIO-004

Piacenti · Italien
1x Salamini Italiani alla Cacciatore DOP ca. 180 g
Spezialität aus magerem Schweinefl eisch ·

Cantarelli · Italien
1x Grana Padano, Italiens Nr. 1 200 g
Italienischer Hartkäse · mindestens 32 % Fett i. Tr.

1x Feigensenf scharf · ideal zum Grana Padano 70 g
Mostarda Alpepragas

1x edle Holzkiste mit Schiebedeckel

Benvenuto im 

kulinarischen 
Herzen

Italiens

70 g

NEU
Genuss
für die
Sinne

Best-Nr.

 172 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  39,21 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  32,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 172

Best-Nr.

 405 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  23,79 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  19,99 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 405
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Lieferwunsch
Sofort.
Vor 1. Dezember abgehend.
Ab 1. Dezember abgehend.
Rechtzeitig vor Weihnachten.
Als Neujahrspräsent.
Wunschtermin abgehend am:

Auftraggeber / Rechnungsanschrift

Lieferanschrift (Wenn abweichend zu Rechnungsanschrift)

PLZ Ort

Name, Vorname

Straße, Hausnummer

Firma

BESTELLSCHEIN A
LIEFERUNG AN IHRE ADRESSE

Name, Vorname

Telefon

Ansprechpartner (Für eventuelle Rückfragen)

Ja, senden Sie mir 
bitte kostenlos 
das aktuelle  
„Weinbuch“.
214 Seiten mit 
bestem Wein, Sekt, 
Champagner aus 
aller Welt und 
vieles mehr. 

Anzahl Best.-Nr. Präsent-Bezeichnung Preis

Bitte senden Sie folgende Präsente an die oben genannte Anschrift:

Hinweis: Es gelten unsere Auftrags- und Lieferbedingungen
im Geschenk-Service-Katalog 2023/2024 auf S. 43.

Datum, Unterschrift

 Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe   GmbH  ·  Max-Planck-Str. 1  ·  53501   Grafschaft-Gelsdorf 
Tel.:  02225 / 918-111  · Fax  02225 / 918-112  · E-Mail:  verkauf@brogsitter.de  ·  www.brogsitter.de 

 Amtsgericht Koblenz   HRB 11889  · Geschäftsführender Gesellschafter:  Hans-J. Brogsitter  · Geschäftsführer: Daniel Kaster

W
ir

 n
eh

m
en

 Ih
ne

n 
di

e 
A

rb
ei

t a
b!

 T
el

.: 
 02

22
5 

/ 9
18

-1
11

  · 
Fa

x 
 02

22
5 

/ 9
18

-1
12

  · E
-M

ai
l: 

 ve
rk

au
f@

br
og

sit
te

r.d
e  

·  w
w

w
.b

ro
gs

itt
er

.d
e 



43

WIDERRUFSRECHT
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 1, 53501 Grafschaft – Gelsdorf, Telefon: +49 (0) 2225 918 111, Fax: +49 (0) 2225 918 112,  
E-Mail: verkauf@brogsitter.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte  
Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
FOLGEN DES WIDERRUFS
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der 
Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns 
eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden 
Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je 
nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn 
Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzu-
führen ist.
Muster-Widerrufsformular
Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück:
an Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe GmbH,  Max-Planck-Str. 1,  53501 Grafschaft – Gelsdorf, Fax: +49 (0) 2225 918112, E-Mail: verkauf@brogsitter.de: 

Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren (*)/die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*) Bestellt am (*)/erhalten am (*) Name des/der Verbraucher(s) Anschrift des/
der Verbraucher(s) Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier) Datum (*) Unzutreffendes streichen.

AUSWAHL & GARANTIE: Sie wählen Ihre gewünschten Geschenke aus. Wir garantieren besondere Geschenke von hoher Qualität zu attraktiven Preisen. Sie finden bei uns das Passende für jeden Anlass: Brogsitter-Weine aus den klassi-
schen deutschen Anbaugebieten, Exklusiv-Importe aus Europa und Übersee, Sektspezialitäten aus der eigenen Privat-Sektkellerei, kombiniert mit hochwertigen Accessoires und Feinkostspezialitäten, Lachs, handgefertigte Confiserie und 
Gourmetkörbe.

FULL-SERVICE: Sie geben uns Ihre Empfängeranschriften zusammen mit dem Geschenkwunsch auf dem Bestellschein oder einer separaten Liste (Excel/Word/PDF, per Post, Fax oder E-Mail) an. Bitte keine Postfachangaben! Alles andere 
erledigen wir für Sie. Brogsitter verfügt über einen hochmodernen Auftrags- und Lieferservice mit einem Paketverfolgungssystem vom Versand bis zum Empfänger. Wir sorgen für einen termingerechten Versand an den Geschenk-Empfänger 
oder an Ihre eigene Anschrift zur Selbstverteilung und persönlichen Übergabe Ihrer Geschenke. Wir garantieren absolute Diskretion und Schutz Ihrer Daten.

GRUSSKARTEN-SERVICE: Wir halten geschmackvolle, neutrale und anlassbezogene Grußkarten (z.B. Weihnachten, Ostern, Dankeschön) für Sie bereit, die wir gerne mit Ihrem Absender versehen.  Preis pro Karte:  3,95. Gerne legen wir 
auch Ihre eigenen Grußkarten (bitte in Blanko-Umschlägen, nicht beschriften) dem Geschenk bei – übersenden Sie uns diese bitte direkt mit dem Auftrag.

INDIVIDUELLE GESCHENKE: Wir stellen auch individuelle Geschenke, ganz nach Ihren Wünschen, aus unserem Sortiment zusammen, sprechen Sie uns an, Tel.: 0 22 25 / 918 - 111. Ein professionelles Experten- Team steht Ihnen beratend 
zur Seite.

STEUERHINWEIS: (für Vorsteuerabzugsberechtigte) Pro Jahr und Empfänger sind z. Zt. netto 35,– € zuzüglich MwSt. steuerlich abzugsfähig (gilt für vorsteuerabzugsberechtigte Firmen aus Industrie, Handwerk, Handel und vergleichbare 
Institutionen). Die Geschenkverpackungs- sowie Porto- oder Frachtkosten für das Überbringen sind zusätzlich steuerlich abzugsfähig (kommen also zu den 35,– € hinzu). Für Mitarbeiter bleiben Aufmerksamkeiten zu besonderen Anlässen 
wie Geburtstag, Weihnachten, Jubiläen o. ä. bis zu 60,- € inkl. Umsatzsteuer steuerfrei. Die 60,- € Freigrenze kann jährlich mehrfach in Anspruch genommen werden. Höherpreisige Geschenke können pauschal versteuert werden.

GESCHENKE INS AUSLAND: Bei einem Versand ins Ausland berechnen wir neben dem gewichtsabhängigen Porto eine Bearbeitungsgebühr von  4,99 brutto pro Adresse. Sollten Zollkosten anfallen, so werden diese mit Nachweis separat 
in Rechnung gestellt.

GESCHENK-EMPFÄNGER: Dem Empfänger von Geschenksendungen entstehen grundsätzlich keinerlei Kosten, da diese von uns vorgelegt werden.

RÜCKGABERECHT: Bitte beachten Sie, dass das Rückgaberecht dann ausgeschlossen ist, wenn es sich um verderbliche Waren (nicht Wein) handelt, deren Haltbarkeitsdatum durch die Rücksendung überschritten wird. Die Rücksendung 
erfolgt in jedem Fall auf Kosten und Gefahr von Brogsitter. Vereinbaren Sie einen Termin mit unserem kostenfreien Abholservice.
Ihr gesetzliches Widerrufsrecht ist davon unabhängig. 

ALLGEMEINE HINWEISE: Sollte ein Artikel innerhalb einer Geschenk-Zusammenstellung vergriffen sein, so liefern wir Ihnen einen in Art und Preis gleichwertigen Ersatz oder einen höherwertigen Artikel. Beim vollständigen Ausverkauf 
eines Geschenkes rufen wir Sie an und unterbreiten Ihnen eine Alternative. Bei Weinen sind Jahrgangsänderungen vorbehalten. Mit Erscheinen dieses Kataloges verlieren alle vorherigen Geschenk-Service Kataloge ihre Gültigkeit. Das Angebot 
ist freibleibend. Zwischenverkauf bleibt vorbehalten. Unsere Lieferkonditionen aus den Weinangeboten gelten nicht für den Geschenk-Service. Gerichtsstand (für beide Seiten) ist Bad Neuenahr-Ahrweiler. Die Ware bleibt bis zur vollständigen 
Bezahlung mit unserem uneingeschränkten Eigentumsvorbehalt versehen.

PREISE & ZAHLUNG: Die Endpreise sind im Preiskästchen in der 2. Spalte ausgewiesen und beinhalten die Verpackung und die gesetzliche MwSt, Stand August 2023. Diese wird auf der Rechnung separat ausgewiesen. Alle Preise verstehen 
sich ab Zentrallager Grafschaft · Gelsdorf. Das Porto für den Versand innerhalb Deutschlands pro Empfänger und Sendung (  6,99 inkl. MwSt) wird in den Rechnungen separat ausgewiesen. Die Rechnung ist 14 Tage nach Erhalt netto Kasse 
zahlbar. Fehlerhafte Adressen bedeuten eine Rücksendung an uns, wir setzen uns mit Ihnen in Verbindung. Eventuell zusätzliche Kosten werden wir dem Auftraggeber berechnen. 

JUGENDSCHUTZGESETZ: Entsprechend dem Jugendschutzgesetz liefern wir alkoholische Getränke nur an Personen ab dem vollendeten 18. Lebensjahr. Unsere Verpackung ist mit dem Hinweis gekennzeichnet, dass keine Übergabe an 
Personen unter 18 Jahren erfolgt. Außerdem sind die Zusteller verpflichtet, sich bei geringstem Zweifel die Volljährigkeit durch das Vorzeigen des Personalausweises bestätigen zu lassen.

DATENSCHUTZHINWEIS

Wir garantieren den absoluten Schutz Ihrer Daten. Ihre Daten werden nicht veräußert oder vermietet. Wir erheben und bearbeiten personenbezogene Daten zur Auftragsabwicklung, zur Pflege unserer Kundenbeziehungen 
und für Werbeansprachen. In diesem Zusammenhang werden Ihre Daten, soweit dies notwendig ist, auch an Dritte, nämlich Auslieferer übermittelt. Soweit erforderlich, werden wir bei Neukunden zum Zweck der 
Bonitätsprüfung die hierfür erforderlichen Daten ggfs. an einen Wirtschafts-Informationsdienst weiterleiten. Bei der technischen Durchführung der Datenverarbeitung bedienen wir uns teilweise externer Dienstleister. Wenn 
Sie künftig keine Informationen und Angebote mehr erhalten wollen, können Sie (bei uns) der Verwendung Ihrer Daten durch uns oder durch Dritte für Werbezwecke jederzeit durch eine formlose Mitteilung wider-
sprechen. Diese formlose Mitteilung kann auf dem Postweg an: Brogsitter Weingüter, Privat-Sektkellerei, Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 1, 53501 Grafschaft-Gelsdorf oder durch eine E-Mail an: 
info@brogsitter.de oder Fax 02225 / 918-112 erfolgen.
Verantwortliche Stelle sind Brogsitter Weingüter, Privat-Sektkellerei, Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 1, 53501 Grafschaft-Gelsdorf.  
Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter info@complipro.de. Unsere Datenschutzerklärung finden Sie unter brogsitter.de/datenschutz.

Dieser Katalog ist bis zum 29.02.2024 gültig oder solange der Vorrat reicht und der Preis ist freibleibend.

Biozertifiziert durch Kontrollstelle: DE-ÖKO-039

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch 02225 / 918-111 zur Verfügung.

INFORMATION NACH § 36 VEBRAUCHERSTREITBEILEGUNGSGESETZ (VSBG)
Die Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH ist nicht bereit und auch nicht verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.

PERFEKTER BROGSITTER GESCHENKE-SERVICE

© Brogsitter Weingüter 2023– Für Druckfehler, Irrtümer und Änderungen übernehmen wir keine Haftung · Amtsgericht Koblenz HRB 11889 · USt-IdNr.: DE811183192 · Geschäftsführender Gesellschafter: Hans-J. Brogsitter, Geschäftsführer: Daniel Kaster.  



009414

Best-Nr.

 015 
inkl.

MwSt und
Verpackung

€  35,64 
zzgl. 
 19 %   
MwSt

€  29,95 
inkl. Verpackung

www.brogsitter.de/info/ 015

Wir nehmen Ihnen die Arbeit ab – auf Wunsch mit Grußkarten-Service
und direktem Versand an Ihre Kunden, Mitarbeiter oder Geschäftspartner!

U N S E R B R O G S I T T E R G E S C H E N K E - S E R V I C E

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf. Wir beraten Sie gerne!

 Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe   GmbH  

 Max-Planck-Str. 1  •  53501   Grafschaft-Gelsdorf  • Tel.  02225 / 918-111  • Fax  02225 / 918-112  

E-Mail:  verkauf@brogsitter.de  •  www.brogsitter.de 

2x Brogsitter Rudolf Weihnachtswein Rotwein-Cuvée
mit Marzipan Rentier Relieffi  gur
Finden Sie auf Seite 15 in diesem Katalog

NEU
Limited

Weihnachts-
Edition!


